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ερευνά η Δικαιοούνη
ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΑΝΟΛΑΚΗ ΣΤΟΝ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ ΟΣ ΤΟΝ ΚΑΑΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ

Οι φάκελοι δυο θανατηφόρων 
περισΤατικώνΙ τα οπού είχαν 
χαρακτηρίσθβΐ ως «τροχαία δυσ­
τυχήματα» και είχαν τεθεί στο 
αρχείο, ανοίγουν και πάλι σήμε 
:ρα ύστερα από 1Θ . χρόνια από 
το πρώτο και δυο από το δεύ' 
τερο. Και οι δυο υποθέσεις που 
συγκλόνισαν τότε την κοινή 
Γνώμη; αφήνοντας πάμπολλα α 
ναπάντητα ’ερωτηματικά έρχο 
νται σήμερα στο φως στα πλαί 
σια ευρύτατης δικαστικής έρευ 
νας που διενεργείται με στόχο 
την διαλεύκανση τους.

. Ηδη σύμφωνα αποκλειστι 
κές μας πληροφορίες από . την 
έρευνα που διενεργεί έμπειρος 
Και θαρραλέος δικαστικός έχουν 
προκόψει συγκλονιστικά στοι 
χείαι με βάση τα οποία και οι 
δυο «κλεισμένες» αυτές περιπ­
τώσεις συνδυάζονται με άλλα

— του-------------

ΙΙίΙΝΟΙ UMW

ίβεβαιωμένα εγκλήματα που δια 
πράχθηκαν αργότερα1.

ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΜΕ
ΤΟΥΣ «ΜΑΓΟΥΣ»

ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟ; ΡΟΛΟ
Συγκλονιστικό eivai το ys 

γσνός ότι σε όλες τις περιπτώ 
σεις που .η ΔΓκαιοσυνη σήμερα 
ερευνά τον πρώτο- ρόλο δ.αδρα 
ματίζουν «μάγοι», ι^ιέντιουμ» 
και «χαρτορίχτρες».

Τα πρόσωπα αυτά με απο 
δεδείγμένα βεβαρυμένο ποινικό 
μητρώο (ένας έχε ι κατσδικαστεί 
δυο φορές για απάτη και για 
κλοπή) χρησιμοποιήθηκαν από

οπισημη Αρχή για την εξυχνί 
αση συγκεκριμένου περιστατι 
κού το- οποίο είχε χαρακτηρισ 
θεί ως τροχαίο ατύχημα.

Εξ -ίσου συγκλονιστικό είναι 
και το γεγονός ότι ο «μάγος» 
δίνει τον «χρησμό» ότι το θύ 
μα του τροχαίου «έχει κτυπηθεί 
στοψ σβέρκο» και ότι το πτώ 
μα βρίσκεται σε συγκεκοιμένο 
σημείο,

Κατά μια «περίεργη» σύμ 
πτώση οι «χρησμοί» του μάγου 
αποδεικνείονται αλη θινο ί.

Ή υπόθεση όμως «έκλεισε» 
με τον χαραχτηρισμό «τροχαίο 
-ατύχημα» αφήνοντας αναπάντη 
τα τρομακτικά ερωτηματικά ε 
ιντυπωσιακότερο των οποίων 
είναι το ποιος κατ γιατί είχε συ 
μφέρον να κλείσει «έτσι» η υ 
πόθεση.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΚΑΤΑ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ 

Στάση εργασίας των 

εργαζομένων Ηρακλείου
Στάθη εργασίας θα πραγματο 

ποιήσουν σήμερα από τις 10—11 
το πρωί οι ερναζόμενοι του Νο­
μού Ηρακλείου, ανταποκρινόμε- 
νοι στο κάλεσμα της ΓΣΕΕ και 
του ΕΚιΗ για να καταδικάσουν 
με τη συμμετοχή τους τη δολο 
φονική απόπειρα κατά του Γιώρ 
γου Ραυτόπιουλου.

λογική των οικονομικών διεκ­
δικήσεων και το έβαλε στην 
κατεύθυνση των διεκδικήσεων 
για δημοκρατία, εθνική ανε- 
ξαρτησιία, λαϊκή κυριαρχία και 
κοινωνική απελευθέρωση των 
εργαζομένων.

Σήμερα —- συνέχισε — που

η χώρα μας δέχεται απειλές 
από τους Αμερικανούς ιμπερια 
λιστές, κάτι που φάνηκε στις 
ανακοινώσεις που κυκλοφόρη­
σαν στις βάσεις αλλά και με 
τις δηλώσεις Κήλυ, ότι δηλα­
δή η χώρα μας υποβάλπει την 

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΜΑΝΩΑΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗΣ 

ΝΕΚΡΟΙ ΚΑΤΩ 
ΑΠΟ ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΕΙΣ 

ΣΥΝΘΗΚΕΣ
Η νέα Δικαστική έρευνα ne 

ρίστρέφεται γύρω από τα «τρο 
χαια δυστυχήματα.» που είχαν 
θύματ^ το πρώτο τον Νικά 
λσα Μανωλάκη 23 χρόνων και 
το δεύτερο τον Γεώργιο Λασι 
©ιωτάκη 32 χρόνων.

Παράλληλα η έρευνα ασχολεί 
ται και με την υπόθεση Καλό 
χριστιανάκη για την οποία τα 
νέα στοιχεία που έχουν προκύ 
ψει είναι συγκλονιστικά.

Ας δούμε όμως το πρώτο- πε 
ριστατικό που συνέβη στις 6 
Φεβρουάριου 1ι968, έτσι όπως 
το περιέγρανε τότε η «ΠΑΤ- 
ΡΤΣ».

«...Ένα αυτοκίνητο του Σί 
δερή με 4 ή 5 άτομα έπεσε στην 
θάλασσα ίταρά! την θέσιν «Κα 
κό Όρος» και ε-φονεύθησαν ή 
επνίγησαν άπαντες.

Συγκεκριμένως εις το 10ον 
χιλιόμετροι της οδού προς Χερ 
σόνησον το υπ αριθμόν 178.958 
ΔΧ επιβατηγό αυτοκίνητου μά 
ρκας «ΠονΤιακ» ιδιοκτησίας 
του κ. Ισιδ. Μανωλάκη οδηγού 
μενο -υπό του ανεψιού του Νι 
ικολάου Ιωαν. Μανωλάκη ετών 
25 κάτοικου Ηρακλείου παρεξέ 
κλίνε της πορείας του και κατέ 
πεσενί εντός της θαλάσσης με 
αποτέλεσμα να φονευθούν ή να 
πνίγουν άπαντες οι επίβαίνον 
τες του οχήματος. Το τραγικόν 
συμβάν έλαβε χώραν την 4ην 
ή 4.30ην περίπου- απογ-ευματι 
νήν».

Στο ίδιο ρεπορτάζ του ίδιου

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΖΑΓΚΟΥΡΝΗ

Επέστρεψε χθες από την Α­
θήνα, όπου είχε επισκεφθεί το 
νοσηλευόμενο στο Γενικό Κρα­
τικό Νοσοκομείο πρόεδρο της 
Γ.Σ.Ε.Ε., ο Νικήτας Τζαγκουρ. 
νής. Αμέσως μετά έκανε την 
παρακάτω δήλωση:

«Στόχος της δολοφονικής α­
πόπειρας δεν ήταν το πρόσω­
πο του κ. Γ. Ραυτόπουλου, αλ­
λά το ίδιο το συνδικαλιστικό 
κίνημα».

«Ο Γ. Ραυτόπουλος — είπε 
ακόμη ο κ. Τζαγκουρνής — α­
πό το 1974 και μετά, ως γραμ 
ματέας της ΠΑΣΚΕ, αγωνί- 
σπη-κε για να δώσει μια άλλη 
κατεύθυνση στο συνδικαλιστι­
κό κίνημα. Το έβγαλε από τη

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΝ λήζαντα μήνα Ιούνιο 
σημειώθηκε -από το ληξιαρχείο 
της πόλης μας η παρακάτω κί 
νηση:

Γεννήσεις 34ι1 (αγόρια 176, 
κήριτσια (1ί65) ί

Γάμοι 53.
Θάνατοι 42 (άνδρες 23, γυ 

ναίκας 19).

■ ■

ΟΙ ΞΕΝΑΓΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

«Γιατί αιιερΥοΰριε»
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΠΟΓΟΥ ΤΟΥΣ

Απεργούν σήμερα- οι ζενα·γοϊ 
όλης της Κρήτης ξηΎώνταΐ τη 
λύση μιάς σβιριάς προβλημάτων 
που απαϋχσλσύν τον κλάδο και 
τον τουρισμό γενΐκότΐρα.

Πιο -συγκεκριμένα οι ξεναγοί1 
ιδιαμαρήύρονΤαΓ.

— Γιατί- τους επιίβάλλετα-ι Φ. 
ΙΠ,.Α. ενώ παρέχουν εξαρτημένη 
-εργασία-

— Γιατί οι εργοδότες αρνούν 
ται να τους καταβάλλουν επίδ-ο 
μα αδειας και άδεια, Οπως προ 
βλέπει η εργατική νομοθίεσία.

— Για. την πα-ράνομη απα-αχό 
ληση- των αλλοδαπών που έχει 
πάρει τεράότιες διαστάσεις. Αυ 
τό έχει ως αποτέλεσμα- την ανερ­
γία πολλών ξεναγών, την υπο-βά 
ιθμιση των παρεχόμενων -υπη-ρε- 
σιών της ξενάγησης και την πτώ 
ση του τουρισμού.

Ακόμα ο.ι ξεναγοί διαμαρτύρον 
ται για την αίπαράίδεκτη στάση 
τω-ν αρμοδίων υπηρεσιών που α-

νέχονται την .καταπάτηση- τηις 
νσμοθ-εσίας που σναφέρεταιι στην 
ικστοχύ.ρωση και στην προστασία 
του επαγγέλματός τους.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Χθες το μεσημέρι ο Σύλλογος 

Ξεναγών Κρήτης έδωσε συνέντευ 
ξη Τύπου με την ευκαιρία της ση 
μερινής απεργίας.

«Δεν είναι -μόνο τα- στενά ξε-να 
γικά θέματα που. μας κάνουν να 
απεργούμε» -υπογράμμισε ο πράε 
δρος του Συλλόγου κ. Οδ. Χρυ- 
σουλάκης. «Είναι θέματα, που -α­
φορούν γενι-κότερα τον τουρι­
σμό. Κ ι εμείς χαιρακτηρίΐζομε σαν 
-εΟνίίΚή συμφορά τη- μαζ-ική πτώ 
ση του τουριίσμού. Κ-ι έτσι εμείς 
και με την αυριανή (σημερινή) 
κινητοποίηση μας απευθύνομε 
φωνή, αγωνίας προς όλους τους 
-υπιεύθυναυς».

«Σήμερα έχομε μια- μ-εγάλη υπο 
ιβ-άθμιση των παρεχόμενων υπήρε 
αιών του τσυρ-ι-σμού» συνέχισε 
ο κ. Χρυσουλάκ-ηις. «Κι αυτό συμ

Παίρνουν από το... βουνό ανθρώ 
πσυς και τους κάνουν ρεσεψιονί 
ιστς και- σερβιτόρους! Απασχο­
λούν άτομ-α ανειδίκευτα».

ΠΑΡΑΠΟΝΑ
Στη συνέχεια ο πρόεδρος των 

ξεναγών εί-πε ότι ο κλάδος είναι 
ο κύριος δέκτης των παραπόνων 
των τουριστών. «Κι έχουν πολλά 
παράπονα να μα-ς -κάνουν» υπο 
γράμμισε. «Από τα σκουπίδια 
που- υπάρχουν στους δρό-μους, 
μέχρι την ποιότητα, του προσφε 
ράμενου φσγηίτού.

Εδώ έχομε τόσούς σρχαιολονι 
κούς χώρους ικι όμως σε κα-νέναν 
σχεδ'ό-ν δειν υπάρχει τουαλέΤτα».

Συνεχίζοντας ο κ. Χρυσσυλά- 
ικης ζ-ήτησ-ε:

— Να δόθ-εί προτεραιότητα 
<στη αυντήιρησηι των αρχαιολογι 
κών χώρων έναντι των ανασκα- 
φών, και

— -Να δημιιουργηθεί υγειονομι 
κό-ς σταθμός στο- Φαράγγι της 
Σαμαριάς όπου συχνά οι εκδρο-

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣΤΩΝΗΠΑ!--- ------------------------------------------- |
Καταδικάζουν τα ^sύδn και οι ηνέτες της ΕΟΚ §

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 1. (Α.Π.Ε.)— 
Ο πρωθυπουργός κ. Α. Πα- 

πανδρέου δήλωσε σήμερα ότι 
η ελληνική κυβέρνηση παραμέ­
νει αμετακίνητη στην θέση της, 
ότι για να αρχίσει οποιοσδή­
ποτε διάλογος με τις Η.Π.Α., 
για το θέμα των βάσεων, η 
Ουάσιγκτον πρέπει να προβεί 
σε δημόσια ανάκληση των ό­
σων υποστηρίχθηκαν, από τον 
πρέσβη κ. Κήλυ στην συνάντη­
σή του με τον υπουργό Εξωτε­
ρικών κ. Παπούλια, την περα­
σμένη εβδομάδα.

Ο κ. Παπανδρέου μιλώντας 
στους δημοσιογράφους στις 
Βρυξέλλες πριν αναχωρήσει για 
την Αθήνα τόνισε ότι:

«Σε ότι αφορά τις ελληνοα- 
μερικανι-κές σχέσεις, ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος έκανε χθες 
μια δήλωση για την κατάθεση 
της βοηθού υπουργού Εξωτε­
ρικών των Η.Π.Α., κ. Ριτζγου- 
αίη, σε υποεπιτροπή της Αμε­
ρικανικής Βουλής, χαρακτηρί­
ζοντας την κατάθεση αυτή «έ­
να πολύ μικρό βήμα προς τη 
σωστή κατεύθυνση».

Ο κ, Παπανδρέου είπε ότι 
έκτοτε έχουν υπάρξει και άλ-β 
λα κείμενα και άλλες αναφο­
ρές για το περιεχόμενο της 
συνομιλίας του Αμερικανού 
πρεσβευτή στην Αθήνα κ. Κή­
λυ, με τον υπουργό κ. Κ. Πα­
πούλια, την περασμένη Πέμ­
πτη. Και όχι μόνο στον αμερι­
κάνικο Τύπο.

«Το θέμα για μας παραμέ­
νει ανοιχτό», είπε ο Πρωθυ­
πουργός. Και συμπλήρωσε ότι 
η προσπάθεια από μέρους των 
Αμερικανών να δημιουργηθε-ί έ­
να κλίμα ύφεσης, ότι όλα θα 
διορθωθούν εν καιρώ, αφήνει- 
την κυβέρνηση ασυγκίνητη. Ζη­
τάει την ανάκληση των καταγ­
γελιών. Όσο και να «ντυ­
θούν» οι καταγγελίες αυτές με 
το,ν μανδύα του αιτήματος 
ανταλλαγής πληροφοριών σε 
θέματα τρομοκρατίας και αντί 
μετώπισης της τρομοκρατίας 
«το θέμα παραμένει ανοιχτό. 
Η θέση μας παραμένει αμετα­
κίνητη».

Περαιτέρω ο κ. Παπανδρέου 
εξέφρασε την εκτίμηση ότι υ- 
πάρχει ένα κλίμα σκλήρυνσης, 
και με την έννοια αυτή πολλά 
μπορεί να συμβούν, όχι διότι 
έχουν σχεδιαστεί από κάποιο

μεγάλο νου, αλλά διότι προε­
τοιμάζονται τέτοιες συνθήκες 
μιας σκληρότερης περιόδου για 
τη χώρα μας.

Απαντώντας σε άλλη ερώτη­
ση για τον χαρακτηρισμό που 
τσυ προσήψαν οι Αμερικανοί 
βουλευτές ως «αντιαμερικα- 
νού», ο κ. Παπανδρέου είπε ότι 
αυτός ο όρος, αυτό το επίθετο 
χρησιμοποιείται κατά κόρον 
επί τουλάχιστον μια εικοσαε­
τία. Πρόσδεσε δε ότι δεν έχει 
τίποτα με τους Αμερικανούς, 
αλλά πολλές φορές η αμερικα­
νική πολιτική έχει δημιουργή­
σει προβλήματα στην Ελλάδα, 
και πρόσθεσε ότι το να προσ­
τατεύει κανείς τη χώρα του 
δεν είναι αντιαμερικανισμός.

Σε ερώτηση αν έχει σχέση 
με τις νέες εξελίξεις στις ελ- 
ληνοαμερικανικές σχέσεις, η 
καθυστέρηση της απάντησης 
του Τούρκου πρωθυπουργού 
Τουργκούτ Οζάλ, ο κ. Παπαν­
δρέου είπε ότι «δεν νομίζει πως 
τα δύο θέματα σχετίζονται».

Τόνισε περαιτέρω ότι γνώ-

Συνέχεια στην 3 η σελίδα

ΣΥΜΦΟΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ

Υποχρεώσεις επαγγελματιών 

για την τήρηση βιβλίων

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87»
Ο Δήμος Ηρακλείου παρουσιάζει σήμερα 2 Ιου 

λίου και ώρα 10 μ.μ. στο Μικρό Κηποθέατρο. σε 
μοναδική εμφάνιση στο Ηράκλειο, το διάσημο 
παγκοσυΐως σεζτέτο του Μπολσόι της Μόσχας, 
σε ένα πρόγραμμα με έργα Γκλίνκα, Ραχμάνινωφ, 
Μπαοκάουσκας.

Συμμετέχουν: Πιότρ Ταράσεβιτς, Ολεγκ Φ-ιλάτωφ, Βλαν- 
τιμήρ Γκρότ, Αντρέι -Κρασίλ-νιίκωφ, Μιχαήλ Κισ-έλ, Αλλα 
Μιπασάργκιινα-.

Τραγουδούν: Ελενα Σκολνίκοβα (Σοπράνο) σολί'στ του 
-Μπολσόι, Αλεξάντρ Βορόσίλο (Βαρύτονος) της Όπερας 
της Οδυσσσύ..

Τιμή εισιτηρίων Δρχ. 800. Σπουδαστικά Δρχ. -500.

a a
Μ

a
Μ

βόί-νει γιατί κυρίως σι τουρι-στι 
•κο-ί επιχειρηματίες στοχεύουν μό 
-νο στο βραχυπρόθεσμο κέρδος.

-μείς αΥτίιμετω-πίζουιν προβλήμα­
τα- υγείας και κανείς δ-εν είναι σε 
θέση, να τους βοηθήσει.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Νομαρχιακή Διοικούσα Επιτροπή Ηρακλείου της Ν.Δ., 
σας προσκαλεί -στη συνε στίαση που οργανώνει σήμερα 
2 Ιουλίου, στις 9.30 το βράδυ, στο κέντρο Κουφαλϊτης 
στις Κάτω Γούβες.

Την συνεστίαση θα τιμήσει με την παρουσία του, 
ο Πρόεδρος του Κόμματος

ΚΩΝΙΝΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
'Προσκλήσεις διατίθενται καθημερινά από τα -Γραφεία της
Ν.Ο.Δ.Ε. Ηρακλείου (Λεωφ. Δημοκρατίας) και από ώρες 
10—<2 και 6—10 μ.μ.
Σημ.: Όσες προσκλήσεις έχουν διατεθεί για την συνεστία­
ση που αναβλήθηκε, εξακολουθούν να ισχύουν.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ν.Δ.
u

««■■■■Μ»·®···»···!·····.·»*··*·**··*

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την -Κυριακή 5 ιίσυλΐόυ και ώρα -8,30 π.μ. τελούμε ετή 

-σιο Αρχιερατικό μνημόσυνο -στον IJN. Αγ. Κωνίνου (Νεκρό 
ταφεί-ο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

ΝΙΚΟΥ ΕΜΜ. ΚΩΝΙΟΥ 
Γ ιατρού

και ικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ή σύζυγος: Ελίζα Κ-ωνιού.
Ο γιος: Μανώλης Κωνιός.
Οι γονείς: Πόπη -Εμμ. ιΚωνιού, Αντόνιο -και Σαντίνα Κολό- 
-μ-πο.
Τα αδέλφια: Γιώργος, Μίιχάλης Κωνιός, Ιίβάγα- και Μάσυρο 
Π-ιτσινέλλι. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα π-ροσφερθεί στ-ου Κ-ριτζά.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
ίο

Β

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΙΣ

— Η δις Κατερίνα Κουρουτά 
-κη Φαρμακοποιός κατέθεσε στα 
γραφεία μας 3000 δρχ στη ,μνή 
ιμη Ευαγγέλου Μοσχαπιδάκη. 
για την στέγη ανηλίκων.

— Το προσωπικό της Εμπο 
ρικής Τράπεζας Κεντρικού Κα 
τ)τος Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 75001 στη μνή 
μη, Εμμαν. Γ Καρκανάκη για το 
Κέντρο ειδικών Παιδιών ο Αγι 
ος Σπυρίδων

Εις μνήμην Νικολ. Κολυβά 
κη. ο Σύλλογος Κυρίων η. «ΕΡ , 
ΓΑΝΗ» κατίέθεσε στα γραφεία 
-μας δρχ 5000 για το Φιλανθρ. 
σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο ελεή 
μων.

— Ο κ. Μανόλης Σπανάκης, ο­
δοντίατρος, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 1000, στη μνήμη 
Αικατερίνης χας Βασ. Κυπριωτά 
ικη, για τα1 Ιδρύματα Παναγίας 
Καλυβιανής.

Οι τελευταίες αποφάσεις 
του υπουργού των Οικονομι­
κών σχετικά με την τήρηση βι­
βλίων καν αποδείξεων από τους 
επαγγελματίες, καταγράφον­
ται σε χθεσινή ανακοίνωση του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι­
κού Επιμελητηρίου. Οι αποφά­
σεις καθορίζουν τα παρακάτω:

ι. Οι επαγγελματίες που 
παρέχουν υπηρεσίες στο κοινό 
και είναι υπόχρεοι στην έκδο­
ση των αποδείξεων παροχής υ­
πηρεσιών που προβλέπονται α­
πό την παράγραφο 1 του άρ. 
θρου 18 του Κ.Φ.Σ., υποχρεώ­
νονται να εκδίδουν τις αποδεί­
ξεις αυτές από θεωρημένο από 
ταν αρμόδιο Οικονομικό Έ­
φορο διπλότυπο στέλεχος. Ε­
ξαιρούνται από την υποχρέω­
ση, αυτή οι επιχειρήσεις μετα­
φοράς προσώπων, εκτός των 
επιχειρήσεων θαλάσσιων συγ- 
κοινωινιών (πλοία) που εκδί­
δουν θεωρημένα εισιτήρια.

2. Οι επιχειρηματίες που 
τηρούν βιβλία δεύτερης ή τρί­
της κατηγορίας του Κ.Φ.Σ. και 
το κύριο αντικείμενο των ερ- , 
γασιών τους είναι η πώληση: j 
α) ανδρικών, γυναικείων και ' 
παιδικών ετοίμων ενδυμάτων ί 
και εσωρούχων,, 6) ανδρικών, I 
γυναικείων και παιδικών πα. 
πουτσιών, γ) δερμάτινων ει­
δών γενικά, δ) γουναρικών, ε) 
ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ' 
συσκευών, στ) κοσμημάτων 
και ειδών αργυροχοΐας, ζ) ο­
πτικών ειδών, η) επίπλων, θ) , 
καλλυντικών, ι) ανταλλακτικών I 
και εξαρτημάτων αυτοκινήτων 
και λοιπών μηχανημάτων γενι­
κά, καθώς και η εκμετάλλευση 
εστιατορίου, ψητοπωλείου, οι­
νομαγειρείου και λοιπών συ­
ναφών επιχειρήσεων (τυρόπι­
τες, χορτόπιτες, μπουγάτσες.

πίτσες, σουβλάκια κλπ.), μπαρ 
και ζαχαροπλαστείου, που για 
τις λιανικές τους πωλήσεις εκ­
δίδουν τις προβλεπόμενες από 
Τ|ς διατάξεις της παραγράφου 
Γτου άρθρου 18 του Κ.Φ.Σ. α­
ποδείξεις λιανικής πώλησης α­
γαθών, υποχρεώνονται να εκ­
δίδουν τις αποδείξεις αυτές 
από θεωρημένο από τον αρμό­
διο Οικονομικό Έφορο διπλό­
τυπο στέλεχος. Η υποχρέωση 
αυτή αφορά και τις λιανικές 
πωλήσεις των λοιπών αγαθών, 
που διατίθενται από τις πιο 
πάνω κατηγορίες επιτηδευμα- 
τιών, πέραν εκείνων που απο­
τελούν το κύριο αντικείμενο 
των εργασιών τους για τα ο­
ποία υπάρχει υποχρέωση έκδο­
σης θεωρημένων αποδείξεων 
σύμφωνα με τα πιο πάνω, κα­
θώς και τις λιανικές πωλήσεις 
των επιχειρήσεων που παρά­
γουν τα πιο πάνω είδη.

Από την υποχρέωση έκδοσης 
θεωρημένων αποδείξεων λιανι-

κής πώλησης εξαιρούνται οι ε­
πιχειρηματίες των πιο πάνω 
κατηγοριών που χρησιμοποιούν 
ταμειακές μηχανές για την έκ­
δοση των αποδείξεων αυτών.

3. Οι επιχειρηματίες που 
διαθέτουν ταμειακές μηχανές, 
για την έκδοση των αποδείξε­
ων λιανικής πώλησης, υποχρε­
ώνονται να θεωρούν στον αρμό­
διο Οικονομικό Έφορο τις χαρ 
τοταινίες που προορίζονται να 
παραμείνουν ως στέλεχος των 
εκδιδομένων από τις μηχανές

Συνέχεια στη σελ. 3.

ΔΙΟΛΙΣΘΗΣΗ ΔΡΑΧΜΗΣ

ΚΑΤΑ 4ο)ο ΣΤΟ Α'

ΕΞΑΜΗΝΟ '87

ΔιολίσθήίσΓΐ της δρχ. έναντι 
των νομισμάτων των <υα οτέρων 
α/ταγών, στα ιών χωρών κατά 
4ο) ο σημειώθηκε το πρώτο εξά 
■μηνο του 1987.

Αυτό ανακοίνωσε σήμερα η 
Τράπεζα της Ελλάδος η οποία έ­
δωσε στη, δημοσιότητα τον στα 
θμισμένο ΰείκτη συναλλαγματι­
κής ισότιμίας της δ.ρχ. σε ετήσια 
βάση, από τον Ιούνιο του 86 υέ 
χρι τον Ισύνιΐο του 87, η διολί 
ισθησπ της δρχ. έφτασε το 11, 
4ο) ο.

ΚΙΝΗΤΡΑ
ΓΙΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ
ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Όσες φορολογΐ!κιές ·υπόθέσεις 
από μεταβιίβάσεις ακινήτων βρί­
σκονται σε εκκρεμότητα μπορούν 
να κλόίαουν μετά αΙΠό σχετική' α- 
πόφαση του .υπουργού Οικονομι 
κών κ. Τσοιβόλα.

Με την απόφαση αυτή ρυβμί 
ζονται καιι οι υποθέσεις ακινή­
των που βρίσκονται σε περιοχές 
όπου εφαρμόζετα'ΐ ήδη το αντί 
κειμενικό σύστημα προσδιορι­
σμού της αξίας τους και οι υπο 
θέσεις ακινήτων που βρί<σκονται 
σε περιοχές όπου δεν έχει εφαρ 
μοσθεί ακόμη το αντικείιμενιϊκό 
σύστημα.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΓΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΧΤΙΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σύσκεψη για την προστασία 
της Κρήνης Μόροζίνι, της Βα­
σιλικής του Αν. Μάρκου και της 
Λότζια θα πραγματοποιηθεί την 
'ερχόμενη Τρίτη στις 12 το μέση

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Από τα βάθη της ψυχής μας απευθύνομε ένα. θερμό ευχα 

ριστώ στους συγγενείς, στους φίλους, στους πελάτες και σ’ 
όλους εκείνους που .καθ' οιαΥδήιποτε τρόπον μας βοήθησαν 
καιι', μας συυπαραστόθηκαν στις δύσκολες 'μέρες που περά­
σαμε. Ιδιαιτέρως ευχαριιστούμ'ε τον Σύνδεσμο Χρυσοχόων 
της πόλης μας.

Με αγάπη
Μηνάς - Βίκυ - Μαρία Ευτυχίδη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

j MSI ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ ϊ
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς)

Νέο Τηλέφωνο: 244365

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

«· Λειτουργούν όλες οι τάξεις.
1 Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.
■ Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.
■ ■■ Έναρξη μαθημάτων 1 Ιουλίου ■■ ■

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου ■
J Πρωί 9—12. απόγευμα 6—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ΠΑΓΑΚΙΑ 
Μανόλης Ζερβάκης

Λ. Ιωνίας 137 τηλ. 239319
Και τις Κυριακές 
είμαστε ανοιχτά.

1—6

μέρι στο Δημαρχιακό Μέγαρο,. 
Θα πάρουν μέρος εκιπρόσωποι 
του Δήμου, τουι ΤίΕΕ)ΤΑΚ, της 
Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτή 
των κλπ.

ΆΑΑανίικ^ι
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

Ονομάζεται Τερζάκη Όλγα του 
ΐΝικολίάου, ετών 16. Εξαφανίστη­
κε την περασμένη Δευτέρα από 
το σπίτι της Οδός Θερίσσου 75. 
Έχει ύψος 1,70, μαλλιά καστανά, 
φορούσε άσπρό πανταλόνι λου­
λουδάτο, με ιμπλέ μπλούζα. Πα- 
ρακαλείται όποιος γνωρίζει ό,τι- 
δήποτε για την εξαφάνιση, να 
ειδοποιήσει το1 πλησιέστερο Α­
στυνομικό Τμήμα, ή να τηλεφω­
νήσει στο 252873.

4
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κοινυνικα]
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Νίκος Βολικάκης
Μαρία Καλαθάκη 

παντ.ρεύτπ’χαν οτον ι·ερό ναό του 
Αγίου Μηνά. KcL-jnoipOr, ήταν ο 
κ. Στ. Δφινήζ. θεαυά συγχαρη 
τήρια.

Γνωσταηοιείτα σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Αοσαργιώτης Μιχάλης του 
Εμμον. και τής Μαρίας το γένος 
Σφακιαγάικη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα 
λή Ανδρόνικό του Γεωργίου και 
της Μαρίας το γένος Καραντινού 
που γεννήθηκε στις Μοίρες και 
κατοικεί στο Ηράκλειό πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

«ΟΡΦΕΑΣβ
Τρ μεγάλο πήδημο του αιώνα
<STUDIO>
Η βιτρίνα
ΚΡΟΝΟΣ
Οι πειρατές
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τάι Παν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σκαλπς
«ΑΙΓΛΗ»
Διακοπές στην Αμέρικα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πμρσμ^α του φόβου
ΑΜΟΡΕ
Ο σκληρός τιμωρός της νύχτας 
ΠΑΛΛΑί
Οι επαναστάτες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κομμάντος του διαβόλου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο κροκοδετλάκιας
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

»

Όπως τα βλέπω

ΤΙΜΗ ΣΕ ΚΑΤΑΞΙΩΜΕΝΟΥΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Πέμπτη 2 Ιουλίου 1987

ΕΡΤ 1
3.30 Τηλέγραφος
4.30 Ντοκιιμσντέρ
4.45 Εκπαιδευτική
6.30 Ουράνιο τσξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Επιχείρηση Μπαιρμιπαιρόσα
7.35 Τέχνη και πολιτισμός
8.30 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.15 ίΜιπάσκετ
12.00 Ειδήσεις

Μεγάλη Κρητική βραδιά στο 
ΚηιπΟθέατρο Νικ. ΚαζαντζάΚη 
προχθές το βράδυ (Δευτέρα) για 
να τιμήσει ο Δήμος Ηρακλείου 4
κοταξ ιωμίινους κ αλλιτέχνες 
κρητιικής μας ιμουισιΐ'κής.

Από τα1 Χανιά τιμήΘηικε ο 
στας Παιπαιδάκης ή Ναύτης,

της

Κώ- 
αιπό

Του Κώστα Πετρόπουλου

Σ’ ένα συμφωνικό πρόγραμμα

ΤΟ ΣΑαΤΕΤΟ
TOY ΜΠΟΛΣΟΙ

Ο Μενέλαος Μαυριτσάκης του 
Μιχαήλ και της Αρχοντιάς ταγέ 
νος Ανυφαντάκη που γεννήθηκε 
στο Μοιχό Πΐδισδός και κατοικεί 
στο ΗράικΛειο και η Στέλλα Κα- 
στρινάκη του Θεοφίλου, και της 
Ειρήνης το γένος Παπαδογιαννά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να .παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

·ϊ; '

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—‘•Νοικοκυράκιής, πλ. Δασκα- 

λογιάννη 6.
• ΑΠΌ 08.00—24.00:
— Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρί- 

δου, Λ. Καλοκαιρινού 151.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Κουβίδου, Λ. 62 Μάρτύρων 

94.
Ο Θεόδωρος Αθανασίου του 

Βασιλείου' και της Αικατερίνης 
το γένος Δρακωνσκη που' γέννή 
θηκε και μένει στο Ηράικλειο και 
η Ελένη Παπαδάκη του Σταύρου 
ικοιγ της Ευτυχρβς το γένος Κα- 
στελλάκη που γεννήθηκε και μένει 
ιστην ιΚαλλονή πρόκειται να παν 
τρευτσύν και ο γάμος θα γίνει 
στο ΗράΙκίλειο.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Βεκράκη, Εθνικής Αντιστά­

σεως.
— Διακάκη, Καρτεροΰ 32.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΙΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Ο Τσιριντάνης Γεώργιος του 
Στυλιανού και της Αικατερίνης 
το γένος Πελίκού που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στον 
Αγιο Σύλλα Τεμένους και η Τυλ 

λιανάκη Χαρίκλεια του Εμμονου 
ήλ και της Χρυσής το γένος Φα 
τσή που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
—Άγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

ΠΙαθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

ιΚαρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ο Νικόλαος Παλαιοπάνος του 
Κων) νσυ και της Ειρήνης το γέ­
νος Τη γανίτα που γεννήθηκε στο 
Κερασια Τριχωνίδος Αιτ)νίας και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Βασι 
λεία Παντερή του Ιωάννου και 
της Αννας το γένος Τραχανατζή 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τσύν κοι ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Τσουκάτος του 
ιΚων)νου και της Μαρίας το γέ 
νος Γόβατζιδάκη. που γεννήθη­
κε ικαι κατοικεί στο Ηράικλειο και 
η Ελένη Μπελενιώτου του Ιωάν 
νη καΐι της Μαρίας το γένος Χουο 
δάκη, που γεννήθηκε στο Αρκά 
λοχώρι και κατοικεί στο Ηρά- 
κλαιο, πρόκειτσι να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Αρκαλο 
χώρι.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την δίδα Ευαγγελία Χουδε- 
τσανάικη, που ορκίστηκε χθες 
και πήρε το πτυχίο της Σίχολής 
Νηπιαγωγών Χανιών, συγχαίρω 
θερμά και της εύχομαι καλή 
σταδιοδρομία.

Μόρια Φθενού - Μιχελάκη

— Μπαλολάκης Εμμ., Λ. 62 
Μαρτύρων.

— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Καλούρης Δημ., Λ. Κνωσού 

43.
— Τυμπακ ι ανάκη ς, Θερ ί σσου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Θέιμελης, Καλλιθέας 
--- Κουτσούιμττας, Α.

193.
• ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓ1ΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Κριτσωτάκης Δημ., 

Μαρτύρων.

1.
I ωνίας

Λ. 62

— Μελής Αδαμ., Ζωοδόχου Πη­
γής 33.

{ ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΧ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την δίδα Σκατζουράκη Μα­
ρία, που ορκίστηκε χθες και 
πήρε το πτυχίο της Στολής Νη­
πιαγωγών Χανιών, συγχαίρω 
θερμά και της εύ^ιμαι καλή 
σταδιοδροιμ.ία.

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρξεως 6,15' 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΗΔΗΜΑ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913 

Η ΒΙΤΡΙΝΑ
Σκηνοθεσία: MapTnv Ριτ. Μια πικρή σάτυρα. με τον

Γούντυ Άλλεν. Έναρξη πραβ. 8,30, 10,30.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ

Η μαγεία του κιν)φου σ' όλο της το μεγαλείο. Ο διάσημος 
σκηνοθέτης Ρ. Πολάνσκι κατακτά το χώρο της μεγάλης πε 
ριπέτειας

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Ο σκηνοθέτης πρωταγωνιστής τα πουλιά πεθαίνουν τρα 
γουδώνταβ, κατακτούν τη μεγάλη οθόνη

ΤΑ Γ ΠΑΝ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037

ΣΚΑΛΠΣ
θεαματική περιπέτεια για παθιασμένη εκδίκηση

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑ
Κωμωδία

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3 

ΠΥΡΑΜΙΔΑ ΤΟΥ ΦΟΒΟΥ
Περιττέτειια. Αλαν Κοξ, Σοφι Γουώρντ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΣΚΛΗΡΟΣ ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
Ο Φρ. Γουλτσμσόν έχει το δικό του νόμο και κανένας δεν 
ΐιπορούσε να του σταθεί εμπόδιο.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

ΟΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ
Μια μεγάλη ταινία. Αλ. Πατσίνο, Ναστ. Κίνσκι κ.ά.

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 9 μ.μ.

ΕΡΤ 2
5.30 Σε 'Πρώτο πρόσωπο
6 .00 Ειιδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
7 .ΤΟ Ενημέρωάη αγροτών
7.45 Γουέμπστερ ο τρομερός
β.10 (Κύπρος
8.40 Εφτά νύφιες για 

εφτά αδέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.20 Από τον κόσμο
Της 7ης Τέχνης

12.00 Ειδήσεις

το Ρέθυμνο ο Στέλιος Φουστα- 
λιέρης, από το Ηράκλειο ο Γιώρ 
γος Καλομοί'ρης, και από το Λα 
σήίθί ο Μανόλης Περάκης.

Συγχαί'ρω θερμά το Δήμαρχο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 2-7-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή.,
08.20 Ισώς σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Κομμάτια

κι αποσπάσματα
ΤΙ .00 ΔΓκτύο
1:2.05 Η.ράικλειιο, καλοκαιίιρι 87
12.20 Κρητικά τραγσύδΐ'α
12.30 Η ώρα' του αγρότη
13.00 Δίκτυό
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά1 μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
19.40 Έναιρξηι
19.45 ΡαδίόχιροΜογράφημα
20.00 Δίκτυο

«•χΜακκ «ΠΑΤΡΙΧμ
ΙίΚΙ·*ΤΗ«Ι« ΚΙ«ν·ΥΗ«Ι< 
ΑΑΦΙι ΜΥΜΝΙΑΤΜ 

ΟΛΟί Adm»

η^·Ι«ΤΛΜ«Η·< ΤνΠΟΓ*Α·<Ι·Τ 

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΡΛΝΚ 
Ηφαίστου 18 

Ηράκλειο > ΚρήτΐΗ

Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλη, το 
Δημοτ. μας Συμβούλιο και ό- 
πο:ος ’άλλος γνωστός ή άγνωστος 
βοήθησε για νό πετύχιει η βρα 
διά αυτή. Ο Δήμάίρχος ή+dv πα 
ρών και καμάρωνε, δεν περιγρά 
φεται ο ενθουσιασμός και η μεγά 
λη προσέλευση του κόσμου, γέ 
μισε το Κήπσθέατρο από φίλους 
της μουσικής μα και της παράδο 
σής μας.

Ο Μαν. Δουλγεράκης με ωραία 
και λίγα λόγια παρουσίαζε ένα - 
ένα τους τιμώμενους που αυτοί 

> με τη σειρά τους έκαναν μια μι­
κρή επίδειξη των ικανοτήτων 

| τους, θαυμάσαμε και τον συγ­
κρητισμό. Πολύς κόσμος από τη 
Κρήτη ακολούθησε τους ανθρώ 
ιπους που προσφέρουν χαρά καί 

, γλέντι πολλά χρόνια στον τόπο 
τους — ήρθαν και αυτοί να συμ 
ίΠλήρώάΌθν με Την παρουσία 
τους την τιμή που εκανε ο Δήμος 
Ηρακλείου. Το πρόγραμμα συμ 
πλήρωσε η παρουσί α πολλών καλ 
λιτεχνών που ήρθαν για να τιμή 
otouv τους συναδέλφους — πρώ 
τός έκανε παρουσία ο Δημήτρης 
Πασπαράκης σαν εκπρόσωπος 
του Παγκρήτιου Συλλόγου Καλλι 
τχνών Κρητικής Μουσικής, ακο­
λούθησαν ο Θανάσης Σκορδαλός, 
ο Κωστής Μουντάκης, ο Γίώργης 
Αβυσινός, ο Κωστής Βασιλάκης, 
και το πσιδί θαύμα των 13 ετών 
ο Σωκράτης Καβλεντάκης από το 
Μεσοχωριό. Πάντων όλοι μας εν 
θουσίασαν γιατί άλλος με τη 
λύρα, άλλος με το βιολί και φυ 
σικά με συνεργάτες τους μπασα 
δόρους, έκλεψαν την παράσταση, 
ο κόσμος χόρευε καθιστάς, αφού 
δεν μπορούσε να ξεσπάσει με άλ 
λο τρόπο.

Το κρητικό χρώμα συμπληρω 
σον ο Γιώργος Β>ιτώρος με τα 
ωραία ανέκδοτα και τις μαντινά 
•δες που διάβασε για το Καλομοί^. 
ρη, και το παιδικό χορευτικό του 
Παπαδάκη που με το συγκρότημα 
του Καλλέργη μας έδειξαν πως 
τα νιάτα γλεντούν και συνεχίζουν 
την κρητίκή μας κληρονομτά.

μορφες μαντινάδες για τον Καλό 
μοίρή, Τις διάβασανκαι ο κόσμος 
ενθουσιάιστηικε — Το ίδιο έκανα 
κι εγώ, έγραψα μια σειρά ποίηση 

■ σε κρητίκή ρίμα για όλη την εκδή 
λωση, μα και για τον φίλο Κα 
λομοΙιρη, όταν δε με παρουσίασε 
ο Μαν. Δουλγεράκπς για να τα 
διαβάσω είπα, και παρακάλεσα, 
να κάνουν και άλλες Κρητικές 
βραδιές, οι φίλοι ακολουθούν πι 
ατά και αφοσιωυέ/α. Ηα ζήϋ®ι 
λοιπόν η Κρήτη με τη μουσική 
και την παράδοσή της — ήε το 
καλό και στην άλλη. Έγραψα, α­
φιέρωσα, και είπα.

Τιμή και δόξα φίλοι μου. 
έχουν τη σημασία 
άμα την παίρνουν άνθρωποι 
που έχουνε σξίσ.
Τα πλούτη δεν μετρούν εδώ 
βρήκαν σωστούς ανθρώπους 
που στη ζωή τ' απέδειξαν 
με τους δικούς τους τρόπόμς. 
Και καμαρώνει το νησί 
η δοξασμένη Κρήτη,

Νικητής της υπέροχης αυτής 
βραδιάς βγήκε η Κρητική ρίμα-— 
διάφοροι άνθρωποι έγραψαν ό­

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
Β ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ

Λ. 62 Μαρτύρων 13, Πάροδος

Τηλ. 257943

Οι εγγραφές για τα θερινά μαθήματα συνεχίζονται

Τα μαθήματα αρχίζουν 1η Ιουλίου.

απ' τση Μαδάρες τω Σφακιώ 
μέχρι τον Ψήλαρείτη.
Εμείς όμως οι Κάστρινοι 
λέμε στο παληκάρι 
να ξήσεις φ.ίλε Γ ιωργαντό 
σε έχομε καμάρ ι .
Από κοπέλι έζησες 
εις το Μεγάλο Κά'στρο 
σαν καλλιτέχνης έγινες 
ένα μεγάλο άστρο. 
Όλσι σε καμαρώνομε 
που είσαι δοξασμένος 
και από το Ηράκλειο 
είσαι και τιμημένος.

Να; ζήισεις και να χαίιρεισαι 
με τούτη να τη χάρη 
για να βαστάς και να κουνείς 
τση λύρας το δοξάρι.
Εντάξει φίλε Γιωργαντρ 
λεβέντη Καλομοίρη 
ανάθεμά τη τη φιλιά: 
που δεν κρατά χατήρι. 
Ευχαριστώ το Δήμαρχο 
και όλη την παρέα, 
γιατί τα καταφιέρανε 
πάρα πολύ ωραία.

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

το μεγαλύτερο Μουσικό γεγονός της χρονιάς.

Παρασκευή και Σάββατο

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
με όλο το επιτελείο του.

Μια προσφορά του Κέντρου

ΝΙΔΑ
στους φίλους του καλού ΛαΊ’κού τραγουδιού.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ

Ρεζερβέ τηλ. 821353

τ rr ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το .Σαιριρατο 4 Ιου’λι,ου ικα'ι ώρα 8 njj. τΕλσύΌε ΛΟΘήμερο 

'μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ίΝεκριΟΤΟφειο) για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η αδελφή: Ελένη Γεωργίου Μήλιαρά.
Τα ανήψια: Καίτη κσι Μανόλης Παπαδάκης, Νίκος και Όλ­
γα Μηλ αρά. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές ιθα προσφερθεί στο Ζαχ)ιστείο ΜαθιουΙδάικη 
ιέναιντι στο νεκιροταφείσ.

Απόψε oro
Το φημισμένο «σεξτέτο» του 

Μπολσόι θα συνοδεύσουν από­
ψε, Πέμίττη βράδυ, και μέσα 
στα πλαίσια των καλλιτεχνι. 
κών εκδηλώσεων του Δήμου, 
«Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’87», 
στο μικρό κηποθέατρο, δυο α­
πό τους πιο καλλίφωνους σο­
λ ί στ της Μοσχοβίτικης 'Οπε­
ρας. Ο βαρύτονος Αλεξάντρ 
Βοροσίλο και η σοπράνο Ελέ­
να Σκολνίκοβα, αφού μάγεψαν 
με τη μελωδικότητά τους το 
κοινό του Λυκαβηττού, πλαι­
σιωμένοι από τους μουσικούς 
Τζ ορχήστρας Μπολσόι που
είναι c 
Όλεγκ 
Γ κροτ, 
Μιχαήλ 
γκινα,

ι: Πιότρ Ταράσεβιτς, 
Φιλάτωψ, Βλαντιμίρ 

Α,ντρέι Κρασίλνικωφ, 
Κισέλ, 'Αλλα Μπασάρ- 
παρουσιάζουν απόψε

στο Ηράκλειο, μεγάλα και πα­
σίγνωστα κλασσικά κομμάτια 
διάχυτου ρομαντισμού.

Αναλυτικά το πρώτο μέρος 
τη,ς βραδιάς περιλαμβάνει τα 
έργα:

Γκλίνκα: «Μεγάλο σεξτέτο», 
«Αμφιβολία», «Μπολερό», «Μην 
με βάζεις σε πειρασμό», «Νι­
κητής» με τον Αλεξάντρ Βοροσί 
λο, «Θυμάμαι την υπέροχη στι­
γμή», «Σε κείνη», «Νύχτα της 
Βενετίας», «Εδώ είμαι», «Ινε- 
σίλα» με την Ελένα Σκολνί-
κο6α.

Στο 
στοΰν

δεύτερο μέρος 8’ ακου- 
έργα: Μτταοκάουσκας:

«Σεξτέτο σε τέσσερα μέρη», 
γραμμένο το 1985 ειδικά για 
το Σεξτέτο Μπολσόι. Ραχμάνι- 
νωφ: «Ελεγεία», «Είπαν τα 
κρίνα», «Είναι θαυμάσιος» με 
την Ελένα Σκολνίκοβα και «Θλι 
βερή νύχτα», «Στηιν σιωπηλή 
νύστα», «Συναντηθήκαμε χθες»,
«Μην φεύγεις αγάπη μου» 
τον Αλεξάντρ Βοροσίλο.

Λίγα πράγματα για το 
ατομικό των καλλιτεχνών:

με

Ο Αλεξάντρ Βοροσίλο, γεν- 
νηιμόνος στην Ουκρανία, τρα. 
γούδησε για πρώτη φορά στη 
σκηνή Όπερας και Μπαλέτου

Κηποδέατρο
της Οδησσού. Ο πρώτος του 
επαγγελματικά ρόλος ήταν του 
Ροβέρτου στην όπερα του Τσαϊ 
κόφσΚυ «Γιολάντα», που ο Βο­
ροσίλο τραγούδησε στην Ό- 
παρα της Οδησσού. Ο ρόλος 
αυτός τον προώθησε σε σολίστ 
του Μπολσόι όταν τον ερμή­
νευσε στο μοσχοβίτικο θέατρο 
το 1975. Στα εφτά χρόνια που 
είναι στο Μπολσόι ο Βοροσίλο 
τραγούδησε πάνω από 20 ρό­
λους βαρύτονου. Ανάίμεσά τους: 
Ρενάτο ντι Πόζα, Ζερμόν, ντι 
Λούγα στις όπερες του Βέρντι 
«Μπαλ - Μασκέ», «Δον Κάρ- 
λος», «Τραβιάτα», «Τροβαδού­
ρος», «Σταχτοπούτα», «Ντάμα 
-Πίκα», «Πόλεμος και Ειρή­
νη». Επίσης έχει διακριθεί σε 
κονσέρτα με τις ρομάνς των 
Τσαϊκόφσκυ, Ραχμανίνωφ, Σού- 
μαν, Γκλίνκα, Γκρηγκ, Σαπό- 
ριν.

Ο παρτεναίρ του, Βλαντιμίρ 
Ατλάντωφ, «Καλλιτέχνης του 
Λαού» της ΕΣΣΔ, εξαιρεί την 
προσωπικότητα και το ταλέ­
ντο του Βοροσίλο αναφέροντας 
πως:

«Η καταπλη,κτικιή σχολή, η 
πρσοήλωση στο σκοπό, τα 
σπάνια φυσικά χαρίσματα και 
η μεγάλη εργατικότητα, επέ- 
τρεψαν στον Αλεξάντρ να γίνει 
σε πολύ μικρό χρονικό διά­
στημα ένας από "τους πρώ­
τους σολίστ” της Όπερας».

Η Ελένα Σκολνίκοβα, σολίστ 
του Μπολσόι από το 1980, 
θεωρείται τραγουδίστρια με 
μεγάλες προοπτικές και έχει 
εμφανιστεί ως σολίσπ με συγ­
κροτήματα βιολιστών, βιολον­
τσελιστών, πνευστών καθώς 
και με την Ορχήστρα Δωμα­
τίου της Φιλαρμονικής της Μό­
σχας. Το ρεπερτόριό της απο­
τελούν έργα Γκλίνκα, Ρίμσκι 
Κόρσακωφ, Νταργκομίσκυ, Μό- 
τσαρτ, Τσαϊκόφσκυ, Προκόφι- 
εφ, Σβιρίντωφ, Πουτσίνι, Ντε- 
λίμπ.

Συραγώ Χορταριά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ·Κυριακη 5 Ιουλίου κατ ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.ίΝ. Αγ. Κων)νου (ΝεΚροταίφείο) 401θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου: μας συζύγου, 
πατέρα;, αδελφού και παππού

ΛΕΩΝΙΔΑ I. ΣΑΚΛΑΜΠΑΝΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα παιδιά: Νικόλαος και Καλλ όπη Σακλαμπάινη, Ιωάννης 
και Ειρήνη Σακλαμπάινη.
Τα αδέλφια, τα εννόνια, οι λοιποί συγγενείς.I ..—

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, 
μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 228331

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ EAEVBEPI1N ΣΗΟΥΔΟΝ
COMPUTER LINK Α.Ε. ΕΒΑΝΣ 70

ΤΡΙΜΗΝΟ ΤΜΗΜΑ
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η)Υ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ Η)Υ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS 
ΓΛΩΣΣΑ BASIC 
ΑΡΧΕΙΑ BASIC 
PASCAL ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ 
D. BASE III 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ

ΔΙΜΗΝΟ ΤΜΗΜΑ Η)Υ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

30

ΩΡΕΣ 
ΘΕΩΡΙΑΣ

ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

5
10

10
20

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΩΡΕΣ 
ΘΕΩΡΙΑΣ

ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

15 15 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ Η)Υ 5 5
15 15 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS 10 15
30 35 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 5 20
30 40 ΚΥΚΛΩΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 10 30

ο. λογιοτικιή β. αποθήκη θ. πελότες δ. τιμολόγηση
5 15 ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΘΕΩΡΙΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

70
ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 20 ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΙΑ ΓΛΩΣΣΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ Η 
BASIC Η PASCAL. Η ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ 
ΓΛΩΣΣΩΝ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΜΕ 30.000 ΕΠΙΠΛΕΟΝ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 15 ΤΟΥΛΙΟΥ 1987

ΤΙΜΗ 65.000 ΔΡΧ.
ΕΓΓΡΑΦΗ 15.000, ΔΥΟ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 25.000 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Η ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΤΡΑΩΡΗ 
(Συμπεριλαμβανομένου και του Σαββάτου) 

ΠΡΩΙΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΣΤΗ
ΣΤΟ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΕΓΓΡΑΦΗ 10.000, ΔΥΟ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 20.000

ΜΟΝΟ ΒΡΑΔΥΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Με nc πιο τέλειες εγκαταοτάοεις

CLUB LINK

ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
ΔΟΜΗ ΤΩΝ Η)Υ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΕ COMPUTER IBM COMPATIBLE
KAI AMSTRAD

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΕ ΓΛΩΣΣΕΣ PASCAL KAI BASJC 
ΧΡΗΣΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ KAI ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΧΕΙΟ

TOY CLUB 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΙΔΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΙΜΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΗ ΤΟΥ ΜΑΓΑΖΙΟΥ 
ΤΗΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ COMPUTER LINK ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ 

ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΡΕΞΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΣΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΑΠΟ 10 ΕΩΣ 18 ΕΤΩΝ 
ΕΓΓΡΑΦΗ 5000, ΜΗΝΙΑΙΑ ΔΟΣΗ 6.000

Με την πιο σοβαρή και υπεύθυνη εκπαίδευοη οτην Κρήτη
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Εδώ και αρκετό καιρό

ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΝ ΝΑ ΤΡΕΧΟΥΝ
01 ΒΡΥΣΕΣ ΣΤΗΝ ΑΡΒΗ

Έντονο το πρόβλημα
Χωρίς πόσιμο νερό παρομέ 

νουν εδώ και αρκβτό καιρό οι
κάτοικοι του 
βης. Περίπου 
που διαμένουν 
ντιμετωπΐζουν 
μα λειψυδρίας

οικισμού της Αρ 
,150 οικογένειες 
στην περιοχή α 
έντονο πρόβλη- 
ενώ αρκετόί εί

λαι αυτοί που έχουν να δουν 
τις βρύσες τους να τρέχουν από 
το Πάσχα!

Οι κάτοικοι έχουν δυο προτά 
σεις -για να σντιμετωπισθβί το 
πρόβλημα.

Π πριστη είναι να δοθεί νερό 
στην δεξαμενή από γεώτρηση 
που θα γίνει στην περιοχή, α­
φού είναι διαπιστωμένο ότι υ­
πάρχουν πλουσιότατες υπόγει 
βς! πηγές. Η δεύτερη είναι να 
μαζευτεί νερό από πηγές που υ 
πάρχουν τώρα.

Ηδη το πρόβλημα συνεχώς ο 
ξύνεται γιαυτό και οι Αρβιώ- 
τες ζητούν να υπάρξει άμεση α 
ντιμετωπιση του.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ |

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ “
Οικοδομικές Επιχειρήσεις 1

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ |Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113 (

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΑΝΕΞΙΧΝΙΑΣΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.
φύλλου η «Π» αναφέρει: 

«Το σώμα Του έφερεν κακώ-
σείς 
έτάι 
πριν 
την

εις διάφορα μέρη πιστεύ 
δε όΤι ούτος εφσνεύθη 

βρεθή το αυτοκίνητου εις 
θάλασσαν».

Και το ίδιο ρεπορτάζ Κατα 
λήγει:

«Τέλος θα πρέΓΚ Ι να ανάφερ 
θεί ότι ο οδηγός Νικ. Μσνωλά 
κης παρα την νεαρόν του ηλι 
κια ήτο άριστος οδηγός και α 
ρκετά προσεκτικός».

Τήν επομένη η «Π» σε σχε 
τικό ρεπορτάζ αναφέρει:

«Ευνεχίσθηκαν κόι χθες j'. 
έρευνα ι δια την ανεύρεσιν του 
ετέρου πτώματος ταυ προχθεσι 
νού τραγικού αυτοκινηγιστίκού 
δυστυχήματος τ Κακού όρους 

Συμφώνως προς τας συγκλί· 
νουσας πληροφορίας ο ετεοος ε 
πιίβάτης του αυτοκίνητου θα πρέ 
πει να είναι ο Αντ. Παυλιόγ 
λοιυ εκ Παγκαίου Καβάλας μη 
χανικάς της Υπηρεσίας ΕΥγεί 
ων βελτιώσεων (ΥΕΒ) υπηρε­
τών εις Χερσόνησον ένθα η εν 
λόγω υπηρεσία εκτελεί εργασί 
ας ανορύξεως φρεάτων».

Η ίδια εφημερίδα στο φύλλο 
της θης Φεβρουάριου 1968 κά 
τω από τον τίτλο:

«ΕΝΩ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΠΟΛΛΑ ΦΗΜΑΙ ΕΡΩΤΗ
ΜΑΤΙΚΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ Α 
ΝΛΠΑΝΤΗΤΛ ΚΧΕΤΙΚΩΣ 
ΜΕ ΤΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ ΤΟΥ 
TASI»i γράφει:
«Τέσσερις μέρες έχουν περάσει 
αφ όσου σε μια στροφή του 
«Κακού Ορους» συνέβη ένα αυ 
τοκινητιστικό δυστύχημα που 
συνεκλόνίσε ολόκληρη την Κοι 
νή Γνώμη του Ηρακλείου. Δυο 
είναι οι λόγοι του ζωηροτάτου 
ενδιαφέροντος του κοινού προς 
το δυστύχημα αυτό. Πρώτος 
γιατίι συνέβη εικοσιτ,σσερις μό 
λις ώρες μετά το άλλο του ο 
ποιου θύμα υπήρξε ο Νίκος Γι 
αμαλακης και δεύτερος γιατί α 
πό την πρώτη στιγμή βτέθησαν

ωρισμένα ερωτηματικά που έδι 
νάν την. «ντυπωση μυστήριου. 
Και τα ερωτηματικά αυτά, ύσ 
τέρα από πάροδο 4 ημερών εξα 
κολουθούν να μένουν ερώτημα 
τικά χωρίς να υπάρχουν σ αυτά 
σαφείς και πειστικές απαντήσεις 
Υπάρχουν στη θέση τσυ είκασι 
ες και συμπερασμοίτα «ξογό,με 
να από τα θολά στοιχείο, που υ 
πάρχουν στην διάθεση T(JV αρ 
χών. Στο ερώτημα μόνο του 
αν κατηυθύνετο προς την Χερ 
σόνησο ή επέστρεφε εξ αυτής 
το μοιραίο ταξί δίδέτάι μια σα 
φής απάντησης. Κατευ'θύνετο. 
ΑΨΕΥΔΗΣ μαρτυρία της άπαν 
τήσεως αυτής είναι η ογγραφή 
του ταξιμέτρου το οποίον είχε 
γράψει τόσο ποσόν όσο θα επ 
ληρώνετο το ταξί αν σταματού 
σε στον τοπο του δυστυχήμα 
τος.
Στο δεύτερο ερώτημα το πόσοι 
και ποιοι ήσαν μέσα στο αυτό 
κίνητο η απάντησις συνάγεται 
από την συμπερασματολνογτα. 
Ηταν λέγτΐ το συμπέρασμα μό 
νο ένας αφού με έναν ξεκίνησε 
έναν είδαν και οι υπάλληλοι 
του πρατήριου Βενζίνης όπου 
σταμάτησε το αυτοκίνητο. Κι 
αυτός ό ένας πρέπει να είναι ο 
Πανλιογλου αφού τα χαρακτη 
ριστίκά του επιβάτου ιθυ ταξί 
ταυτίζονται μ εκείνα του υπαλ 
λ,ήλου της ΥΕΒ και αφού έ 
χουν χαθεί τα ίχνη του.

Οσον αφορά το τι έγινε ο ε 
πιβάτης ή το γιατί δεν βρέθη 
κε ακόμη το πτώμα του απάν 
τησις δεν υπάρχει ακόμη». 
Φυσικά απάντηση στο ερώτη 
μα αυτό δεν δόθηικε ποτέ ή α 
κριβέστερα από τότε μέχρι σή 
μέρα γιατί τα ίχνη του Αντ. 
Παυλιόγλου εξαφανίστηκαν α 
πό τότε και η υπόθεση τέθηκε
στο αρχείο.

• ΑΥΡΙΟ: Γιατί το ατύ­
χημα φε θύμα τον Μα- 
νωλάκη δεν ήταν τρο­
χαίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα ■ Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΜΤΙΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

και φέτος ο κλιματισμός είναι

τηλεχειρισμός

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ) 

ROOM AIR CONDITIONERS
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTEM

Στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρητης

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΗΣ ΑΤΕ ΠΑΝΩ
ΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Για νέους 18-25 χρονών
Σεμινάριο επαγγελματικής κα 

Τάρτισης νέων στον αγροτικό 
τομέα σε θέματα θερμοκηπίων 
και Βερμοκη,πιακών καλλιεργεί 
ών οργανώνει από τις 3 Αυγού 
«τΡυ η Αγροτική Τράπεζα Ελ 
λαδας στα πλαίσια τσυ Μέσο 
ήΒίακού Ολοδληρωμένοό Προγ 
ράμματος (ΜΟΠ) της Κρήτης.

Το σβμιναρίο που θα διαρκέ 
σει Γ4 οβδομαδες και θα πραγ 
ματοποιηθούν στο ΚΕΤΕ Χανί 
ων, μπορούν να παρακολουθή

eow νέοι από IS—25 χρονών, 
που κατάγονται από περιοχές 
της Κρήτης και είναι οπόφοι 
ΤΟΙ τουλάχιστο της Μέσης Εκ 
πάίδευσης.

Οι βύδιάφερομενοι θα πρέπει 
να ζητήσουν αιτήσεις από τα 
υποκαταστήματα τής ΑΤΕ της 
Oftortg θα ταχυδρομήσουν μέχ 
ρι τις 1,7 Ιουλίου στη, διεύθυνση 
«Υποδιεύθυνση Εκπαίδευσης 
και Επιμόρφωσης, Σ^λωνος 1(1, 
1067(1, Αθήνα».

01 ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ ΤΟΝ ΗΠΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η mA. 
ριζε ιτως θα αργούσε η αΐπά- 
ντηση. Και είπε χαρακτηριστι­
κά ότι «κάποτε φθάνει κανείς 
στο σταυροδρόμι και πρέπει 
να δει πού θα το πάει». Ο κ. 
Παπανδρέου είπε πως ήταν ει­
δοποιημένος ότι ο κ. Οζάλ θα 
καθυστερούσε να απαντήσει.

Η επόμενη ερώτηση προς τον 
Πρωθυπουργό αφορούσε τα εν­
δεχόμενο της εισδοχής της 
Τουρκίας στη.» ΕΟΚ. Και ο κ. 
Παπανδρέου υπογράμμισε ότι 
«δεν πάμε για παζάρι. Το θέ­
μα το έχουμε εξαντλήσει».

Πρόσθεσε, επίσης ότι, με 
κοινοτικά κριτήρια, ένταξη της 
Τουρκίας θα ήταν μια ανώριμη 
πράξη ενώ και με εθνικά κρι­
τήρια θα ήταν μια παράδοση 
άνευ όρων.

Ο κ. Παπανδρέου ανέφερε ό­
τι όσο υπάρχουν τα τουρκικά, 
στρατεύματα στο 40ο)ο περί­
που των εδαφών της Κύπρου^ 
και όσο συνεχίζονται οι τουρ­
κικές διεκδικήσεις στο Αιγαίο, 
η Ελλάδα δεν θα εγκρίνει την 
ένταξη της Τουρκίας στην Κοι­
νότητα.

Πρόσθεσε ακόμα ότι πολλοί 
λίγοι τ— αν όχι κανένας — 
στην ΕΟΚ θέλουν να ενταχθεί 
η Τουρκία. Αλλά τους είναι 
πιο ευχάριστο να μπλοκάρει 
η Ελλάδα την ένταξη της Τουρ 
κίας.

ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑ I ΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Για την ΕΟΚ και το Ευρωπα 
ικό συμβούλιο Βρυξελλών, που 
«ληξ,ε χθκς, ο Πρ(<ίθυπσυργός ει 
πε όΤι τα δεδομένα ενναι γνωσ 
τά, αλλά βα ήθελε νατονισει έ 
να πράγμα:

•—· Μπορούσαν νρ είχαν απο

ΚΑΤΕΙΧΕ ΧΑΣΙΣ

ΚΑΙ ΣΦΑΙΡΕΣ

01 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΗ

φευχβεί 
σεις για 
γ^ατος»

οι, πολύωρες συξητή- 
το κλείσιμο του «ονοι 
του κοινοτικοί) πρου

πολογισμού του 1987, αν είχε α 
ποφασίστεί η επιιβολή του φό 
ρου επί των φυτικών λιπαρών 
ουσιών, που ζητούσε η ευρωπα 
ική επιτροπή, πολύ ορθως.

Η απόρριψη της πρότασης 
αυτής στηριχόηκε σε έναν και 
μοναδικό λογό; Οτι αν επ βλη 
Ιθει θο θυμώσουν οι Αμερικανοί 
κάι μπορεί να κάνουν και αυτοί 
κάτι χειρότερο στην κοινότητα.

Ο κ. Παπανδρέου όπως προ 
κύπτβι; από τις δηλώσεις του 
θεωρεί λογικότατη τήν πρότα 
ση της επίτρσπής· και σύμφωνη 
με τους κανόνες τής GATT, ε 
νώ αμφισβητεί αν οι Αμερικά 
νσι θα κήρυτταν τον εμπορικό 
πόλεμο στην ΒΟΚ, λόγω το» 
φόρου λιπαρών ουσιών.

Ο Πρωθυπουργός αποκάλυ 
ψε επίσης ότι η Ελλάδα θά1 
συνεχίσει τις προσπάθεκς για 
την καθιέρωση του φόρου, ου 
τού, επειδή, εκτός των άλλων 
θα έχει πολύ σημαντικές επιπ 
τώσεις για τους Ελληνες έλαιο 
παραγωγούς.

Τέλος, απαντώντας σε σχετί 
κό ερώτημα ο κ. Παπανδρέου 
«ίπε πως σε όσες περιπτώσεις α 
ναφέρθηκαν σε ιδιαίτερες συνο 
μιλιές του με άλλους ηγέτες χο> 
ρών — μελών της ΕΟΚ) στα 
περιθώρια του ευρωιήΒικού συμ 
ιβουλιου). οι νέες εξελίξεις στις 
ελληνοάμερικανικβς σχέσεις, οι 
συνομιλητές του καταδίκασαν 
απροσχημάτιστα τις ενέργειες 
των Αμερικανών.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η 
αυτές αποδείξεων. Οι χαρτο- 
ταινίες αυτές πρέπει να έχουν 
στο τέλος κάθε ρολού έγχρω­
μη ένδειξη του τέλους της ται­
νίας, με ερυθρά ανεξίτηλη με­
λάνη σε όλο το πλάτος της, 
σύμφωνα με τη νομοθεσία του 
Υπουργείου Εμπορίου.

4. Στις περιπτώσεις: α) 
6λά6ης ή διακοπής χρησιμο­
ποίησης της ταμειακής μηχα­
νής για οποιοδήποτε λόγο και 
6) που παράλληλα με τη χρη­
σιμοποίηση ταμειακής μηχα­
νής εκδίδονται και χειρόγρα­
φες αποδείξεις λιανικής πώλη­
σης για ορισμένα είδη, ο επι- 
τηδευματίας υποχρεώνεται να 
εκδίδει θεωρημένες διπλότυπες 
αποδείξεις λιανικής πώλησης, 
ανεξάρτητα από το αντικείμε­
νο των εργασιών του.

5. Ειδικότερα, Οι επιχειρη­
ματίες που διαθέτουν ταμεια­
κές μηχανές κατά την ημερο­
μηνία υπογραψής της απόφα­
σης αυτής και δίακόψουν τη 
χρησιμοποίησή τους οποτεδή­
ποτε μετά την ημερομηνία αυ­
τή, υποχρεώνονται να εκδίδουν 
θεωρημένες διπλότυπες απο- 
ξεις λιανικών πωλήσεων από 
την επομένη ημέρα της πιο πά­
νω διακοπής, ανεξάρτητα από 
το αντικείμενο των εργασιών 
τους.

6. Η ισχύς της απόφασης 
αυτής ορίζεται:

«)

6)

γ)

ΕΜΠΛΟΥΤΙΖΟΝΤΑΙ

3 ΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

ΤΟΥ ΟΤΕ

των 
αϊτό
των
αϊτό

■παραγράφων 1 και 2 
3 Αυγούο-τον 1987.

τταραγράφων 3 και 4 
17 Αυγούνιου 1987.

της παραγράφου 5 αϊτό 18 
Ιουνίου 1987.

Ομοίως, από 3 Αυγούστου 
1987 θα ισχύουν τα εξής:

1,— Ο επιχειρηματίας που 
τηρεί υποχρεωτικά ή προαιρε­
τικά βιβλία πρώτης κατηγο­
ρίας του Π.Δ. 99)1977 (ΦΕΚ 
34Α)9—2—1977) ή απαλλάσ­
σεται από την υποχρέωση τή­
ρησης βιβλίων, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παραγράφου 6 
του άρθρου 1 του ίδιου Π.Δ., 
αναρτά πινακίδα σε εμφανές 
μέρος του καταστήματός του 
(τμήμα παράδοσης εμπορευμά- 
τών, ταμείο κλπ.), στην οποία 
αναγράφει ότι δεν εχει υπο­
χρέωση έκδοσης αποδείξεων 
λιανικής πώλ(ησης αγαθών η1 
παροχής υπηρεσιών στο κοινο, 
Η υποχρέωση αυτή αφορά και 
το υποκατάστημα του επιτη- 
δευιματία.

2.— Ο επιχειρηματίας, που 
τηρεί υποχρεωτικά ή προαιρε­
τικά βιβλία δεύτερης ή τρίτης 
κατηγορίας του Π.Δ. 99)1977, 
αναρτά πινακίδα σε εμφανές 
μέρος του καταστήματός του 
(τμήμα παράδοσης εμπόρευμα 
των, ταμείο κλπ.), στην οποία 
αναγράφει, κατά περίπτωση, 
ότι έχει υποχρέωση να εκδίδει 
για τις λιανικές πωλήσεις α­
γαθών και την παροχή υπηρε­
σιών στο κοινό: α) θεωρημέ­
νες διπλότυπες αποδείξεις λια­
νικής πώλησης αγαθών και πα­
ροχής υπηρεσιών στο κοινό, ή 
6) αθεώρητες διπλότυπες απο­
δείξεις λιανικής πώλησης αγα­
θών, ή γ) οι αποδείξεις λιανι­
κής πώλησης αγαθών και πα­
ροχής υπηρεσιών εκδίδσνται με 
ταμειακή μηχανιή. Η υποχρέω­
ση αυτή αφορά και, το υποκα­
τάστημα του επαγγελματία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ.μ. πανταχόθεν ελεύθερη, με άδεια οικοδομής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

ι

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— ΦίΥίρέομα έατάόκέυής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

3

.ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

Q.J split system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΑΘΟΡΥΒΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

1x3 & 1x5

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

^3
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 

Ο I multi split system

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wireless (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ - Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ 
BEACH - =ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANDIA BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ - ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - VOTRE Κ.ΛΠ.
ΤΡΑΠΕΖα'κΡΗΤΗΣ(3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) ■ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ■ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ).=========^^

Κλιματισμός - Πισίνες - ΧημικάVf υδροοερμ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 0Ε
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, -riia O'iCOQQ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ I Π/\. άόΌ.άΌΌ

κυβολιθος = το νεο υλικό
με τα πολλά πλεονεκτήματα 1
ΓΙΑ ΔΡΟΜΟΥΣ , ΠΛΑΤΕΙΕΣ , ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ , ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥΣ , ΚΗΠΟΥΣ Μ
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ΔΟΜΗ

Από άνδρες της Ασφάλειας συνε 
λήφθη προχθές το βράδυ ο 41- 
χρονος Νικόλαος Μιπελενιώτης, 
κάτοικος Κάτω Καστελλιανών, 
γιατί σε έρευνα1 που έγινε στο σπί 
τι του βρέθηκαν 8 γραμμάρια ιν- 
ιδιικής κάναβης, ποσότητα σπό­
ρων ινδικής κάναβης, 20 φυσίγ 
για πολεμικού όπλου και 6 φυσίγ 
για πιστολιού των 0,45 χιλιο­
στών.

Από τον ΟίΤΙΕ ανάκόινώνετά ι ό 
τι σλάκληρώνσντα'ΐ αυτές τις μέ 
ρες οι εργασίες εμπλουτιίσμού 
των εγκαταστάσεων σε τρία Αστι 
,κά Τηλεφωνικά Κέντρα για 4<00 νέ 
ες τηλεφωνικές παροχές και συγ 
κεκριιμίένα:

Στο Κέντρο θραψανού σΐίνολι 
κής χωρ ιτιικότητας 500 παροχών 
λειτουργούν από 29-6-87 100 νέ 
ες παροχές.

Στο! Κέντρο -Σκοπής Σήτείας 
ουνολικής χωρη'τικότηΦας 300 πα 
ροχών. Λειτουργούν από χθες 
100 νέες παροχές.

Στά Κέντρο Τζερμιόδου συινο 
λικής χωρητηκότητος 600 παρο­
χών θα λειτουργήσουν από 6-7- 
87, 200 νέες παροχές.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

41Σ ΗΡΑΚΛίΙΟΜ ΚΑΙ ΧβΚΟΝΜΕΟΚ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπά κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΒΠΙΧΙΙΡΗΣΗΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορώ: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ! Πολιτ. Μηχ)κό<

Τηλ. 223977 — 223839 
(ΤΗ«τ. ΜρνΔρκ — ΙΜβ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ '

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕΧΡΙ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΙΩΜΕΝΑ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO καιαπλά^ 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ, 253.714.

ί(Δ171) 1=10
ΔΗΜΟΤΙΚΑ

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ

Λήγει στις 30 Ιουλίου η προ­
θεσμία υποβολής των δτκαιιολογη 
τικών όσων έχουν έκπτωση στα 
τιμολόγια τουιΔήμουι. Δηλαδή σε 
τυφλούς, παραπληγρκιούς κλπ.

• ΑΝΤΕΧΕΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ

• ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΩΝ /

• ΔΙΝΕΙ ΟΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΣΩΣΤΕΣ ΛΥΣΕΙΣ

• ΑΛΛΗΛΟΣΥΝΔΕΣΗ ΧΩΡΙΣ 
ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

• ΕΥΚΟΛΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

• ΧΑΜΗΛΟ ΚΟΣΤΟΣ

ΤΗ

αβε .

■
έτοιμο μπετόν ■> προϊόντα τσιμέντου

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ : ΤΡΙΠΟΛΗ ΤΗΛ = (071) 226265-231010 ΑΘΗΝΑ 6711675

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΧΡΗΣΗ

γνωρίζειΗ Εταιρεία ΔΟΜΗ Α.Β.Ε. παραγωγός των κυβολΐθων διαστρώσεως εξωτερικών χώρων, 
στο καταναλωτικό κοινό της Κρήτης, ότι εκπροσωπείται αποκλειστικώς για την περιφέρεια Ανατο­
λικής Κρήτης, από τον κ. Δημήτρη Πρεβεζάνο, Δημοκρατίας 5, 713 06, Ηράκλειον, τηλ. 283332, 
και εκθέτει δείγματα των υλικών της στο εκθετήριο DESIGN CENTER Λεωφ. Δημοκρατίας 5, Μρά
κλειο.ν
ΔΟΜΗ Α.Β.Ε. Ναυπλίου 39, 22100 Τρίπολις, τηλ. (071) 224401. TLX 242132 DM.

■·ΊΒ
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Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

I 25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ί'

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ

ηλεκτρονική ανάφλεξη χωρίς πλατίνες 
ανεξάρτητη ανάρτηση τύπου

Me Pherson στους 4 τροχούς · σύστημα 
CUT-OFF για οικονομία · ταμπλό πλήρως 
εξοπλισμένο με ηλεκτρονικά όργανα και 
στροφόμετρο · ψηφιακό ρολόι
• CHECK CONTROL · φιμέ κρύσταλλα
• διαιρούμενο πίσω κάθισμα
• καθαριστήρα πίσω · πλαϊνό καθρέφτη 
οδηγού, ρυθμιζόμενο από μέσα
• και ακόμα ζάντες αλουμινίου.

ΝΕΑ LANCIA DELTA 1100 κ.εκ. 
Απολαύστε τη μοναδική της πολυτέλεια 
- είναι δική σας!

ΝΕΑ LANCIA DELTA 1100 κ.εκ. 
Απολαύστε τώρα μοναδική πολυτέλεια από 
ένα πλήρες σε εξοπλισμό, «υπάκουο», 
ασφαλές, ευρωπαϊκό αυτοκίνητο με γνήσια 
κομψό design.

Καθίστε λοιπόν άνετα στα βαθιά 
καθίσματά της, με το νέο σχεδίασμά και τα 

. εκλεκτά υφάσματα, ρυθμίστε το τιμόνι στο 
ύψος που προτιμάτε και... ξεκινήστε!

Η νέα DELTA σας προσφέρε’: πολύ δυνα­
τό μοτέρ με 64 ίππους · μπροστινή κίνη­
ση με όλη την πείρα της LANCIA 
• κιβώτιο 5 ταχυτήτων LANCIA · διπλό 
σύστημα φρένων με κατανεμητή πίεσης

ϊ

LANCIA DELTA 1100. 1300, 1500, 1600 HF TURBO,HF 4WI)
Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ LANCIA ΕΧΕΙ ΠΛΗΡΕΣ ΤΜΗΜΑ 

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ DELTA ΣΑΣ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ, ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟ, ΠΙΟ ΟΜΟΡΦΟ

ΛΠΟΚΛΕΙΙΎΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΜΜΙΟΣ: ΛΑΜΛΆ A Ε; Λ. Συγγρού 73-ΑΘΗΝΑΤηλ 92.V86.M 92.11850- 9211225
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΟΡΓΙΑΔΗΧ ΑΕ.. ΓΡΑΜΜΟΥ - ΒΙΤΣΙ 110 Τηλ (031)410281-2

ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 41 — Τηλ. 256174
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 τέλος '79, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, πολύ κα­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNACK­
BAR σε κεντρικό δρόμο της 
πόλεως. Τηλ. 233756, ώρες γρα 
φείου.

(Π 679) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 

λή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας ριοχή Αγίου Ιωάννη από 400- 
315.000 δρχ. Τηλ. 242555 οι-
κία, 286289 γραφείο, κ. Σίπύρο,

(Π 678) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 750 95 με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφορίες τηλ. 256892.

1.000 μέτρα, κοντά στη βίλα 
Μαρούδα. Πληροφορίες τις ερ­
γάσιμες ώρες στο Τ«1λ- 283162.

(Π 261). 1=-20

(Π 594) 1—7,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 80 τ.μ. ημιτελές, κατάλληλο 
για κατοικία ή κατάστημα με 
ακάλυπτο · χώρο 36 τ.μ. στην 
οδό Πετλεμπούρη, δίπλα στο 
γήπεδο ΟΦΗ. Πληροφορίες Κα­
λοκαιρινού 156, ψαράδικο.

(Πι676)ί 1—-10
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. τριαξονικό α­
νατρεπόμενο 1824 «Μερσεντές» 
μισό ή ολόκληρο. Τηλ. 252850 
— 234228.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρ­
κας HONDA 50 CC. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252.366.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες μι- 
κρές ή μεγάλες, κουκλίστικες, 
με κήπο, ανεξάρτητες. Διαθέ­
τουν ψυγείο, κουζίνα, θερμο­
σίφωνα ή ηλιακό για μεγάλο ει­
σόδημα. Γίνονται ευκολίες πλη 
ρωμής. Για πληροφορίες τηλ.
287992 και 238.139.

(Π 666) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πα- 
λαιόκαστρο από 500 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 243074.

(Π 609) 1—6

(Π 584) 1-^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 500 τ.μ. oto Σχίσμα Ε- 
λούντας, 50 μέτρα από τη θά­
λασσα. Τηλ. 281920.

(Π 677) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
80 σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
227098.

(Π 607) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιία στον Πόρο 2 
δωματίων με προοπτική 3 ο­
ρόφων. Τηλ. 228433.

(Π 617) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Κό- 
λε υ' Γκριφόν, χρώματος καφέ 
με άσπρο τρίχωμα στο λαιμό. 
Ακούει στο όνομα ΝΤόλυ, πε­
ριοχή Δ' Γυμνασίου (θέρισος). 
Παρακαλείται ο ευρών όπωςτη- 
λεφωνήσει στο 253348 - 255124 
και αμειφθήσεται.

(Δ 177) 1—6
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο συ­
νολικής εκτάσεως 2.400 τ.μ., 
150 μ. ανατολικά του ξενοδο­
χείου «ΑΝΘΟΥΣΑ», Σταλίδα, 
με πρόσοψη στον παραλιακό 
δρόμο, εντός οικισμού, δίδε-
ται αντιπαροχή για 
μένα διαμερίσματα, 
ρίες τηλ. 281058.

(Δ 183)

ενοικιαζό- 
Πληροφο-

ΧΑΘΗΚΕ αστυνομική ταυτότη-
τα και άδεια κυκλοφορίας μο­
τοσικλέτας ΥΙΚ 739, που ανή­
κε στο Μανόλη Χριστ. Σμαρα- 
γδάκη. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τα παραδώσει στη Δ)νση 
ΐΠυράνθου 25 ή στα γραφεία· 
μας.

(Δ 185) 1—3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τί.μ. στη 
Σταλίδα εντός οικισμού δίδε­
ται για αντιπαροχή. Τηλέφωνο
(0897) 61383.

(Δ 187) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ επίβλεψη παι- 

' διών στο σπίτι μου τις πρωι­
νές ώρες. Έχω πείρα στα παι­
διά και γνωρίζω παιδαγωγικά. 
Τηλ. 232519, Άγιος Ιωάννης.

(Δ 179) 1—6

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ
Αλουμινόπορτες, Σιδηρό- 
πορτες, παράθυρα, κάγκελ 
λα κλπ. Γρήγορη εξυπηρέ 
τηίση. Τηλ. 237465.

(Δ186) 1—5

Η Βιοτεχνία Πλεκτών

ΕΛΑΝΘΗ

μεταφέρθηκε Αναγεννήσε­
ως 13 Α' όροφος (Ρομαν­
τική Γωνιά).

Ειρήνη Σταυριανούδη 
τηλ. 236474

1—6

ΝΤΚΠΚΤΙΜ 
(■ιδικυμίνοι) 

Γ^αψ«Ιο Ι^Μυνύν 
«ΔΙΜΝΚ» 

Έρευναι, παρακολουθή- 
βΒΐς, κλοπσΐ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα «ικογι- 
νειακύ, «ικονομικά, «■ 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνήτοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοθιέίακιι 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522α 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
•7! (Βολιδί ΤζαμΙ)^ Hpfl. 
κλ·ι« - Κρήτης.

(A*W).

Ξενοδοχείο 
«ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ»

Το ξενοδοχείο για τους 
Κρητικούς.

Στέλιος Χαλκιαδάκης 
Διαθέτομε μπαρ, καφετέ- 
ρια, αΓκογενειακό περιβάλ 
λον.

Μαρίκας Κοτοπούλη 7 
Ομόνοια - Αθήνα

Τηλ. 5231700, 5231900
1—3

ΑΝ ΕΙΣΤΕ άνεργος, υ­
πάλληλος ή αγρότης, κύ­
ριος ή κυρία και θέλετε 
να αυξήσετε το εισόδη­
μά σας τηλεφωνήστε 
μας για ραντεβού. Τηλ.

286393.
(Δ 188)’ 1—3··

(Π 626) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
και δίπλα 
Βαρβάρας 
κατάλληλο

έξω από τα Μάλλια 
στον οικισμό Αγιας 
οικόπεδο 40 στρεμ, 
για ξενοδοχεία 500,

000 δρχ. το στρέμμα. Τηλέφ.
255335, 8 π.μ. - 4 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
80, 1300 C.C., σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 227678.

(Π 610): 1—6
ΟΠΕΛ ΜΑΝΤΑ κουπέ, δίθυρο, 
χρυσάφι, σε αρίστη κατάστα­
ση, πωλείται. Τηλέφ. 283134 — 
289303.

(Π 494), 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 1300 
C.C. σε αρίστη κατάσταση α­
πό ιδιώτη σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 238.014.

(Π 711) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα πα­
ραθαλάσσια 200 και 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Συμβόλαια ανεξάρτητο. Τηλέφ. 
280341.

(Π 720) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330 τ.μ. 
στη θέση Αμουδάρα, έναντι 
κάμπινγκ Μεταξύ. Τηλ. 250682.

(Π 723) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου λόγω αναχωρήσεως, 
σε κεντρική λεωφόρο. Τηλέφ, 
282969.

(Π 724) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΕ.Ι.Χ. MITSUBISHI 
- COLT 1200 C.C., 47.000 χλμ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.201X000 δρχ. ιΜικρές ευκο­
λίες. Τηλεφωνήστε: 232127 α­
πό 6-10 απόγευμα.

(Π 725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκτο 
ση 1.000 τ.μ. περίπου με πρό­
σοψη σε αγροτικό δρόμο και 
συνεχόμενη αγριάδα 2—3
στρεμμάτων στου Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 288417 —, 233163.

(Π 721) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί έκταση 
3.500 M2 εντός οικισμού εξ ο­
λοκλήρου ή τμηματικά, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. (0834) 22715 
ή 285247.

(Π 722) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι στην ο­
δό Ακαδημίας 25 - 27. Τιηλέφ, 
243709, ώρες γραφείου.

(Π717): 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γικ,αρσονιέ- 
ρες επί της οδού Κυκλάδων. 
Τηλ. 243709, ώρες γραφείου.

(Π 718) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.840 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών σε θέσή 
τουριστική εντός οικισμού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση, άρτιο και οικοδομή­
σιμο. Τηλ. (0897) 41130.

(Π 719); 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα· (Τσαλικάκι) 226 τ, 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

(0 715) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη καινουρ­
γές αυτοκίνητο ιΙ.Χ. VOLVO 
340, με 18.000 χιλ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.
761318.

(Π 714) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA Τ50 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.432, από Ϊ0 
π.μ. —11 μ.μ.

(Π 716) ,Ιτ-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 κατσίκια στο 
χωριό Καλικράτης Σφακίων μα­
ζεμένα ή και όσα θέλετε. Τηλ. 
0825)95235.

(Π 604) 1—θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ο) επί 
της Λεωφ. Α. Καστρινάκη γω­
νιακό 440 τ.μ. και με δυνατό­
τητα πωλήσεως κατά το ήμισυ 
και β) ιΕις περιοχή Κορώνη Μα- 
γαρά (με πανοραμική θέα) 1. 
100 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
(εργάσιμες ώρες) τηλ. 283.465.

(Π 642) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
1200 από ιδιώτη, σε αρίστη κα- 
τάσταοη,ι το γνήσιο γιαπωνέζε 
κο. Κυκλοφόρησε Νοέμβριο '81. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 
254.965 ή 254.964.

(Π 691) 1—3

BMW R 65, έτος κυκλσφο 
ρίας 1981, με γνήσιο φέ- 
ρινγκ BMW RT και βαλί­
τσες BMW 70 λίτρων σε 
άψογη κατάσταση, πωλεί 
ται σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 284879.

(Π687) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
καφετέρια - SNAK BAR, 
πλήρως εξοπλισμένη, σε 
κεντρικό σημείο στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230.593, 
ώρες 8-11 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τι­
μή επιχείρηση «Ταβέρνα» 
σε ιδανικό σημείο. Δυνα­
τή μετατροπή σε Πιάνο- 
Μπαρ - Μπουάτ κτλ. Τηλ. 
2384Ϊ2 από 4 μ.μ.

(Π672) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτοσε 
•πολύ καλή τοποθεσία, 
άνωθεν Σίταυρακιανής 
Καμάρας στη θέση Σπη- 
λιάρα περιοχής Σταυρα- 
κίων, 6 περίπου στρεμ­
μάτων με 131 ελαιόδεν­
δρα 12 ετών, γωνιακό, 
με δύο δρόμους. Τηλέφ. 
081)227001.

(0 681) 1—10

(Π 661) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦιΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 από 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612). 1—65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBI- 
ΟΗΙ σε αρίστη κατάσταση και 
με ευκολίες πληρωμής. Τηλέφ. 
761178.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI· 
600 KLR σε αρίστη κατάστα­
ση, με λίγα χιλιόμετρα. Τηλέφ. 
222626 — 287107.

(Π 619) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες. Πληρο­
φορίες τηλ. 225.615.

(Π 623) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλατοτρι 
βείου. Πληροφορίες κ. Ψσρά- 
κη Ανδρέα, τηλ. 251748 και
251673.

(Π570) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518, μοντέλο 
'84. Πληροφορίες τηλ. 225.615.

(Π 622) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:

— ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκελετός 110 
μ2 επί γωνιακού οικοπέδου 162 
μ2 με πρόβλεψη για πολυόροφη 
οικοδομή στο ύψωμα Αγ. Αι­
κατερίνης Πατελλών μόνο 3 εκ, 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 82 μ2 ρε­
τιρέ με 43 μ2 βεράντες, σχε­
δόν καινούργιο στν Άγιο Δη- 
μήτριο μόνο 5,7 εκατ. .117 μ2 
γωνιακό 3ου ορόφου στο Λ. 
Ακαδημίας μόνο 7 εκατ. 76 μ2 
1ου ορόφου διαμπερές και με 
δυο θέσεις πάρκινγκ στο Μα- 
σταμπά μόνο 5,8 εκατ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 400 μ2 γωνιακό 
επί της Α. Παπαναστασίου με 
1,2 συντελεστή μόνο 22 χιλ. 
το μ2. 323 μ2 γωνιακό στην 
Κηπούπολη 26 χιλ. το μ2. 270 
μ2 με μεγάλη πρόσοψη και 328 
μ2 τρισγωνιαίο στο γήπεδο Π. 
Ο.Α. από 17 χιλ. το μ2.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 103 μ2 στα 
Δερμιτζίδικα μαζί με τον αέρα 
μόνο 230 χιλ. το μ2. 57 μ2 
διαμπερές στην 25η Αυγούστου 
14 εκατ.. 20 μ2 και 100 μ2 συ­
νεχόμενο ισόγειο διαμέρισμα 
μαζί και ο αέρας στον β' όρο­
φο στην πλατεία Κορνάρου μό­
νο 13 εκατ. Πληροφορίες ΑΛΕ- 
ΞΑΚΗΣ 'Εβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 701) .1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες ΥΑ- 
ΜΑΗΑ Χ.Τ. 125, D.T. 175, VE- 
SPIES PIAGGIO 125 σε καλές 
τιμές. Τηλ. 224.919.

(Π 692)1 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 
1300, μοντέλο Αύγουστος '83, 
Τιμή 1.350.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236379.

(Π 684), 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κορακοβούνιι 
οικοπεδαγρός 2,5 στρεμμάτων 
με άδεια οικοδομής 80 τ.μ. ε­
άν ζητηθεί. Τηλ. 252318 από 
6-10 μ.μ.

(Π 683): 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128. Πληρο­
φορίες τηλ. 250992.

(Π 682) ,1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦιΕΙΟ

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969

1) Μονοκατοικία σύγχρονη 
90 M2 σε οικόπεδο 210 τ.μ., 
θέσις πλησίον Κονδυλάκη. Συ­
νολική δόμησης επί του οικο­
πέδου 378 τ.ιμ. σε όλους τους 
ορόφους. Αξία 14.000.000 δρχ.

2) Μονοκατοικία 100 τ.μ. σε 
•οικόπεδο 4 στρεμμάτων πέντε 
μηνών, αποπερατωμένη, σε ύ­
ψωμα με θέα απεριόριστη, θέ­
σις πλησίον ταβέρνας «Αγρό­
κτημα» (Φοινικιά), Αξία 7.000. 
000 δρχ.

3) Διαμερίσματα τριάρι και 
γκαρσονιέρα αρίστης κατασκευ­
ής, θέσις Θέρισος, ετοιμοπα­
ράδοτα. Αξία 72.000 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

4) Διαμέρισμα 100 τ.μ. αρί­
στης κατασκευής πλησίον σού­
περ - μάρκετ «Κάστρο» (Ρομα­
ντική Γωνιά) ετοιμοπαράδοτο 
με πάρκινγκ. Αξία 8.200.000 
δραχ.

5) 1080 τ.μ. αμπέλι επί της 
ασφάλτου προς Φοινικιά με 15 
μέτρα πρόσοψη. Αξία 1.600. 
000 δρχ.

6) Ξενοδοχείο παλαιό σε κα­
λή κατάσταση στο κέντρο της 
Νεάπολης, αποτελούμενο από 
106 τ.μ. ισόγειο κατάστημα, 
106 τ.μ. 1ος όροφος, 106 τ.μ. 
2ος όροφος και 106 τ.μ. 3ος 
όροφος. Αξία. 10.000.000 δρχ.

7) Ισόγειο δυομισάρι 56 τ.μ. 
κοντά στην πλατεία Ατσαλέ­
νιου. Αξία 2.800.000 δρχ. Δί­
δεται και με δάνειο Εργατικής 
Κατοικίας.

8) 960 τ.μ. με πρόσσοψη 
19 μέτρα επί της κεντρικής α­
σφάλτου προς «Κρέτα Μπητς» 
συγκεκριμένο, άρτιο και οικο­
δομήσιμο με 9.500 δρχ. το μέ­
τρο.

Για συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες μεσιτικό γραφείο «ΜΕ-
ΣΙΤΑΠ0ΡΑ», 
τηλ. 255969.

(Π 621)

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN URSA σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 251405.

(Π 598) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μο­
ναδικό ξενοδοχείο εν λειτουρ­
γία εις ΝΕΑΠΟΛΙΝ ΜΕΡΑΜ*- 
ΒΕΛΟΥ. Παλαιό κτίριο, τριό- 
ροφο και ισόγειο μαγαζί, αντί 
ποσού 10.000.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Πληροφορίες τηλ. (0841) 
32268 — 9587029 — (0297) 
53136 μεσημβρινές ώρες.

(Π 713) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SROR - FIAT 850 
σε καλή κατάσταση και SUZU- 
'ΚΙ ER 50 με μικρή προκατα­
βολή κα ιμε μεγάλες ευκολίες. 
Τηλ. 251.348.

(ΠΙ712), 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο) 
όροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ. Νοδαράκης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 8818716.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ­
νος για νέο κατάστημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280679.

(Ζ388) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και μα- 
θητευόμενος για μηχανουργείο 
ΠΟΜΟΝΕΣ, ΙΩΑΝΝΗ ΝΤΑΓΙΑ- 
ΝΤΑ. Τηλ. 253.860.

(Ζ387) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την οινοποιητι- 
κή βιομηχανία «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥ­
ΜΠΙΑΣ Α.Ε.» με έδρα Κουνά- 
βοι Ηρακλείου ένας μηχανικός 
συντηρητής και ένας, ηλεκτρο­
λόγος με εργοστασιακή πείρα. 
Προσωπική συνέντευξη 11.οο- 
13.30 κάθε μέρα, τηλ. 741383

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής, σοβαρός, 
πεπειραμένος, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, θα προτιμη­
θεί ο> έχων αυτοκίνητο. Πληρο­
φορίες τηλ. 225652.

(Ζ429) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ανωνύμου 
τεχνικής εταιρείας τεχνίτες κα­
λουπατζήδες και βοηθοί. Τηλ.
821696 από
244082 από 

(Ζ 432)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ο7.οο—· 15.00 και 
19.00 —21.30.

1—3 
καμαριέρες με πεί-

(Ο 705). 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τιμή λό­
γω απασχολήσεως γνωστή κο­
σμική ταβέρνα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 226584.

(706) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στην 
τοποθεσία «Τσιρίτ ΜεΤντάνι», 
απέναντι στον Άγιο Γεώργιο. 
Πληροφορίες στο τηλ. 282273 
οπό 9 π.μ. μέχρι 5 μ.μ.

(Π 707) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελότροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω οναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π 645) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 5 στρεμ, 
στη θέση Φορτετσανή Καμάρα 
με 50 ελαιόδενδρα και 120 
κουρμούλες αμπέλου. Τηλέφω-
νό 232.188.

(Π 648)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι 
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός 
δίου, γωνιακή, με δένδρα

οικία 
ξενο- 
σχε-

στον
περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικόπεδο στις Γούρνες 
προς τη θάλασσα 920 τ.μ. (οι- 
κοδομήσιμο). Τηλ. 761015.

(Π 644) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANOI Α- 
BARTH με πολλά εξτρά. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 244321 
— 254186.

(Π 630) .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τψ. 
στην οδό Μητσοτάκη 19, ένα­
ντι ακριβώς «Ξενία» επί της 
πλατείας. Πληροφορίες τηλέφ.
284065.

(Π 498) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τιμή 200.000, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο 
243485.

(Π 680) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά- 
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα­
τσαμπά, επί της στάσεως, με 
δύο προσόψεις. Πληροφορίες 
τηλ. 283.644 — 222.016.

(0501) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ, πε­
ριοχή Πεδίου Άρεως, ημι'υ- 
πόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ, 1, 
500.000 δρχ. και ημι'υ'πόγεια 
γκαρσονιέρα 24 τ.μ. 400.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. Αθηνών 
9623470 και Ηρακλείου 286232.

(Π 574)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 

φοράς T.I.R. μισό ή 
Πληρ. τηλ. 280982

(Π 737)

D. Μετά 
ολόκληρο

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
κέντρο του Ηρακλείου τεσσά­
ρων δωματίων σε τιμή ευκαι­
ρίας. Παρακαλώ τηλ. 236359 
μετά τις 7 μ.μ.

(Π 708) ,1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα 40 τ.μ. πλήρως εξοπλισμέ­
νο, 20 μ. αριστερά από τη 
στάση υπεραστικού λεωφορεί­
ου στις Γούρνες Πεδιάδας. Τη­
λέφωνο 234125.

(Π 709) 1—5'
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι­
κόπεδα στο Γιόφυρο, δίπλα 
στα «ΑθήναΤκά Γύψινα». Τηλ., 
234403, βραδυνή ώρα οπό 9- 
10.

(Π 710) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό 
Κοραή 20. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.955.

(Π 726)1 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Πληροφο­
ρίες στα τηλ. 227484 - 228136.

(ώ 434) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί και 
βοηθοί υδραυλικών παρά τεχνι­
κού γραφείου για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241439, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 433) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
βοηθός λογιστού παρά Α.Ε. με 
προ'υπηρεσία τουλάχιστον 2 
χρόνια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255536.

(Ζ404) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστη-
μα του κ. 
Δαιδάλου 7.

(Ζ335) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Μαρκοδημητράκη, 
Τηλ. 282686.

1—10 
τεχνίτες και βοη-

θσί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
Βλάσης Καστανάικης, τηλέφωνο
224505.

(Ζ 424) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
ζευγάρι χωρίς 
στις περιοχές

1—10 
ενοικίαση από 
παιδιά τριάρι 
Μόσταμπά και

γύρω από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο
239242.

X2421); 1—16

— 743431.
(Ζ398) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΚΕΣ - RUB, 
284587, από

(Ζ369)

σερβιτόροι. ΜΙ- 
Χερσόνησος. Τηλ. 
5-7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ορχήστρα
Χερσόνησο. Αρμόνιο, 
κιθάρα, μπουζούκι, να

για τη 
ντραμς, 
τραγου-

δάνε ελληνικά και ξένα κομμά­
τια. Τηλ. 254964 — 254965.

(Ζ428) 1—3
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ κοπέλα ζητεί να 
ενοικιάσει γκαρσονιέρα ή μικρό 
δυάρι σε κεντρική περιοχή της 
πόλης. Τηλ. 281647 (ώρες κα-
ταστημάτων). 

(ώ427). 1—2
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο κλούβα αρί- 
στης κατάστασης, καλής τιμής. 
Πληρώνω μετρητοίς. Τηλέφωνο
280426.

(Ζ426) .1—3
ΠΑΡΑ μεγάλης ανωνύμου Τε­
χνικής ΐΕταιρείας ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες και βοηθοί λαμαρινά- 
δες για κατασκευή και· τοποθέ­
τηση αεραγωγών. Εργασία στο 
κέντρο Ηρακλείου. Τηλ. 280648 
από 6-9 μ.μ.

(Ζ425) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί για βαφές αυτοκινήτων. Ε­
πίσης τεχνίτες και βοηθοί για 
σιδηροκατασκευές. Μισθοί ικα­
νοποιητικοί. Πληροφορίες τηλ. 
230402.

(Ζ431) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί σε αρτοποιείον. Τηλέφω­
νο 253279.

(Ζ 430) 1—4

ρα και συστάσεις για να εργα­
στούν σε ξενοδοχείο στη Στα­
λίδα. Τηλ. (0897) 31960 και 
31961 και Ηρακλείου 222115.

(Ζ435) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - κύριοι για 
συνεργασία για αποκλειστικό 
προϊόν. Απαραίτητες επιδεί­
ξεις του προΊ οντος. Πληροφο­
ρίες ώρες 9-2, τηλ. 243471.

(Ζ436) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 044), ΐ—.40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος στις εξωτερικές πωλήσεις με 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Ποσο­
στά και μισθός ικανοποιητικός, 
Τηλ. 225403.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εμπορικής επι- 
χει ρήσεως βοηθός ηλεκτρολό­
γου. Τηλ. 225706.

(Ζ395) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για ναερ- 
γασθούν στην καφετέρια PUB 
«LASITE». Πληροφορίες τηλέφ.
280263 από 20.ΟΟ — 02.OO.

(Ζ380) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν και· 
μπάρμαν για καφετέρια - μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Ξένες γλώσσες α­
παραίτητες. Μισθός - ποσοστά. 
Τηλ. 761.064, από 6-8 μ.μ., κ.
Γ ιώργο.

(Ζ397) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φύλαξη παιδιού ενός έ­
τους. Πληροφορίες τηλ. 741226 
από 8π.μ. - 11 π.μ, και 286331 
από 6-8 μ.μ., κ. Τυράκη.

(Ζ445) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου ε­
ταιρείας τεχνίτης ηλεκτρολόγος
να γνωρίζει 
Πληροφορίες

(Ζ439)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

από περιελίξεις.
τηλ. 256947.

κοπέλες για την
PUB «AQUARIUS», θεοτοκο- 
πούλου 21, έναντι ξενοδοχείου 
«Κάστρο». Ημερομίσθιο 2.500- 
4.000 δρχ. Πληροφορίες εντός 
από 10-12 μ.μ.

(Ζ440) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη - κα­
τάστημα 500 Τ.μ. ολόκληρο ή 
και το μισό επί της νέας οδού 
(γέφυρα Κατσαμπά), έναντι I. 
Ν. Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 250522 
— 250706.

(Ε 7) 1^-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με­
ταξύ Χερσονήσου και Σταλίδας 
2 δωματίων, επιπλωμένο, για 
τη θερινή περίοδο ή και για 
ορισμένο διάστημα. Τηλέφωνο 
282.223.

(Ε 998) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
πολυτελούς κατασκευής 500 μ. 
νοτίως «Αγάπη Μπητς», 3 υ- 
π νοιδ ωματί ω ν, σαλοτ ρ α πεζά ρ ί- 
ας κλπ. βοηθητικών χώρων. 
Πληροφαρίες τηλ. 288761.

(Ε19) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην Α­
νάληψη, οδός Αναλήψεως 181. 
Πληροφορίες εντός από 2 μ.μ. 
— 5.30 μ.μ.

(£20) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
σύγχρονη, ευρύχωρη και ανε­
ξάρτητη, χωρίς κοινόχρηστα, 
στην περιοχή Μπεντεβή. Πλη-
ροφορίες τηλ. 234044, 
8-1 και 5-8.

(£23)

ώρες

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
υπόγειο και πατάρι 250 τ.μ. ως 
και με λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους, οδός Γράμμου, με πρό­
σοψη επί της πλατείας του κι­
νηματογράφου «Κρόνος», κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 222888.

(Ε22) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή ξενοδ. ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ. Τηλέφ. 284385 και
287044.

(£933) .1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στην πε­
ριοχή Γιόφυρου (παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολύμηχανή­
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—5 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση για 
μόνιμη εγκατάσταση νεόδμητο 
διαμέρισμα ή μονοκατοικία 100 
- 120 τ.μ. Παρακαλώ τηλεφω­
νήσατε 253813 — 253677 ω­
ράριο καταστημάτων κ. ή Κα 
Γιακατοΰ.,

8-3 μ.μ. 
(Ε891) 1—10

(2326) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών με δίπλωμα οδηγή 
σες αυτοκινήτου - μοτο- 
συκλέτας και γνώσεις αγ- 
γλικής. Πληροφ. τηλ. 234 
053 και 235744.

(Ζ366) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα από το του 
ρισΤικό γραφείο INTER­
EVIAIR. Πληροφ. τηλ.
286865, 226997.

(Ζ437) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να ερ 
γασθεί σε ρεστωράν στη 
Χερσόνησο (στο Μπου­
φέ) . Μισθός 70.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 285680 από 8 
—9,30 π.μ. βράδυ μετά 
τις 7 στοτηλ. 0897)22929

(Ζ437) 1—5

ΣΟΒΑΡΗ Εμπορική Επι­
χείρηση ζητά για πρόσλη­
ψη: Δύο υπεύθυνους στο 
τμήμα πωλήσεων για την 
αγορά της Κρήτης, θα 
προτιμηθούν όσοι: 1) έ 
χουν ανάλογη προ'υ'πηρε 
σία. 2) Διαθέτουν Ι.Χ. αυ 
τοκίνητο. 3) Έχουν δυνα 
τότητα να ταξιδεύουν, 
προσφέρονται μισθός και 
ποσοστά. Πληροφ. τηλ. 
221635, 227947.

(Ζ438) 1—3

ΑΠ0 σοβαρή εμπορική ε­
πιχείρηση εμπορίας ηλεκ 
τρολσγικού υλικού ζητεί­
ται υπάλληλος πτυχιού- 
χος ανωτέρας ή ανώτατης 
Σχολής Οικονομικών. Πλη 
ροφορίες μόνο με πρόσω 
πικό ραντεβού Γ. Γεωρ- 
γιάδη και Στεργιογιάννη 
1, τηλ. 253888 ώρες κατα 
στημότων.

(Ζ418) 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ζητείται για 
αγορά πεδινή έκταση ά­
νω των 15 στρεμ. κα­
τάλληλη για θερμοκήπια 
οδικά προσπελάσιμη και 
να διαθέτει νερό για άρ­
δευση. Τηλέφ. (081) 

235.909 στις ώρες 10- 
12 καθημερινά.

(Ζ400) 1—12

ΑΠΟ εταιρία διανομής 
τροφίμων ζήτεϊται οδη­
γός - πωλητής με επαγ­
γελματικό δίπλωμα Γ' 

κατηγορίας. Γραμματικές 
γνώσεις Π Γυμνασίου.

Τηλ. 251628.
(Ζ417) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μα- 
σταμπά ή θέρισο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258082, 
ώρες 5-9 μ.μ.

1—10

(Ζ348), 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας που να έχει πείρα 
στις πωλήσεις αλλαντικών για 
να αναλάβει υπεύθυνα υποκα­
τάστημα εταιρείας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 238345 από 8-10 π. 
μ. και 5-8 μ.μ.

(2 443), 1-3
ΑΠΟ την Εταιρεία A.C.T. Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Προγραμματιστές 
Η) Υ σε γλώσσα COBOL με 3ε- 
τή τουλάχιστον πείρα. Γνώσεις 
UNIX θα εκτιμηθούν ανάλογα. 
Τηλ. 221300, ώρες γραφείου.

(Ζ444) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη- 
γήτρια για προετοιμασία στις 
πανελλαδικές για μαθήτρια στα 
Αρχαία. Τηλ. 258.067.

(Ζ385) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 14 
περίπου τετραγωνικά επί τηςΑ- 
βέρωφ 7 με 25.000 δρχ. ενοί­
κιο. Τηλ. 229.204, ώρες κατα­
στημάτων.

(£958) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. με νερό, W.C. κλπ., κα­
τάλληλο για κομμωτήριο και 
κάθε άλλη χρήση (Καποδιστρί- 
ου και Πρακτικίδου 1). Πλη­
ροφορίες τηλ. 230317.

(£12) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Λιμένος Χερσονήσου. Πλη 
ροφορίες 8—1 π.μ. και 5—7 
μ.μ., τηλ. 0897)22190.

(Ε 871) 1—10

(Ζ381) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ- 
βιτόροι από ταβέρνα (οδός Σ. 
Βενιζέλου) Λιμάνι. Τηλ. 282475

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και πολλούς 
κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητές ή εργαζόμενους. Τηλέφ, 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 809)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλασσα. Τι­
μή 60.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588 
και 287074.

(Ε 720) 1—30
- 242434. 
(Ζ414) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών από το φροντι­
στήριο Μιλτιάδη Κόπακα, Τη­
λέφωνα 230916 — 252372.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανε­
ξάρτητα, επιπλωμένα, με κοινά 
λουτρά στο κέντρο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286.732 — 288.971.

(Ε 25) 1—2

(2 321). >1 :10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με προ’υ’- 
πηρεσία για ανατρεπόμενα αυ­
τοκίνητα, παρά εταιρίας. Τηλ,
228712.

(Ζ362) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώ­
ρουχα ανδρικά - γυναικεία - 
παιδικά, νυχτικά, ρόμπες, πυ­
ζάμες, μπλούζες, φορέματα, 
φούστες. Ποσοστά 45ο) ο — 
55ο)ο. Τηλ. 256.985.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Απολλωνίας 7, 
δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσσαράς με 
ακάλυπτο χώρο 20 τ.μ. Τηλέφ. 
711526.

(£24). 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια με κήπο. Τηλέφωνο 
233029.

(Ζ 375) 1—10

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στη νοδό Ταμπάζη 7, ένα­
ντι «ΑθηναΊ'κής Αγοράς». Τη­
λέφωνα 283643 — 283343.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες να οργανώ­
σουν ομάδα άνω των 5 ατό­
μων, σε εταιρεία με εσώρουχα. 
Ποσοστό αρχηγού 5ο)ο. Τηλ.
256.985.

(2 374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της υδραυλικός για μόνιμη ερ­
γασία. Τηλ. 283747 — 285890.

(Ζ346) 1—8
ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σοβαρός 
35 έως 40 ετών Δ' ή £' ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο-
ρίες τηλ. 
φείου.

(Ζ441) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γασία με

226436, ώρες γρα-

1—5 
δεσποινίς για συνερ- 
το περιοδικό «ΚΡΗ-

ΤΗ» στους τομείς: Δημοσιο­
γραφία, Δημόσιες Σχέσεις, Πα­
ραγωγή διαφήμισης, εισπρά­
ξεις. Πληροφορίες τηλ. 232709 
— 221965.

(Ζ443) 1—3
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα Γ' κατηγορίας 
μέχρι 28 χρονών, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις. Πληρο­
φορίες τηλ. 231125 - 284352.

(Ζ 442) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρια. Τηλ.

(Ζ419) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5 
κοπέλα για καφετέ- 
233756 — 228178.

πεπειραμένη πωλή-
τρία για τουριστικό κατάστη­
μα να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ.'
223.444.

(Ζ380) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα­
βέρνα Βαφειάδη στην Σταλί- 
δα. Τηλ. 0897)31604.

(Ζ378): 1S10

(Ε26) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην πε­
ριοχή Λίντο για παραθεριστές, 
100 μ. από τη θάλασσα, επι­
πλωμένο. Πληροφορίες τηλέφ. 
241831, μετά τις 3 μ.μ.

(£14) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστή­
ματα στην οδό Αλεξανδρουπό- 
λεως (Δειλινά). Τηλ. 252874.

(Ε5) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 370 
τ.μ. στην διακλάδωση KRETA 
BEACH - Γάζι, ακριβώς στο υ­
ποκατάστημα της M1SKO. Τηλ. 
258044.

(Ε4) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
περιοχή Χανιώπορτας, πλήρως 
εξοπλισμένες, με τηλέφωνο, 
πάρκινγκ, ήσυχο περιβάλλον, ε­
τοιμοπαράδοτες το Σεπτέμβριο. 
Τηλ. 234403, βράδυ.

(Ε 964) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
θερινή σαιζόν δίπλα στη θά­
λασσα στου Κόκκινη το Χάνι.
Τηλ. 285416 — 222613.

(Ε 987) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40 τ.μ. 
με πατάρι και με ράφια, με 
φωτεινή επιγραφή, Λεωφ. Πα­
παναστασίου 24. Πληροφορίες 
τηλ. 236838.

(£944) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω 
μένα διαμερίσματα λουξ 
κατασκευή, περιοχή Αρί- 
να (Κόκκινη Χάνι). Τηλ. 
280145, 289135.

(£39) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όρι διαμέρι­
σμα καινούργιο β' ορόφου πε­
ριοχή Πόρου, στάση Δράκου, 
Δρυμού 10. Πληροφορίες στο 
ισόγειο.

(£996) .1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. με τηλέφωνο, υπόστεγο 80 
τ.μ. και περιφραγμένη αυλή 250 
τ.μ., Λ. Παπαναστασίου 145. 
Τηλ. 239507.

(£882) 1—6
ENQIKIAZONTAI επιπλωμένα 
διαμερίσματα στις Γούρνες με 
πισίνα. Τηλ. 226973 - 255516.

(Ε 968) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι­
νή κουζίνα και λουτροκαμπινέ 
για .φοιτητές, μαθητές και ερ- 
γαζόιμενους νέους, επί της οδού 
Εργάνης 37 (Αγία Βαρβάρα Κα­
μίνια) Ηρακλείου. Τηλ. 255657.

(£18) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
200 τ.μ. και ημιυπόγειο 100
τ,μ. στις Μεσα.μπελιές, κατάλ-
ληλος για οποιαδήποτε επαγ-
γελματική 

(ΕΊ7).
στέγη. Τηλ. 232534.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα μόνο για φοιτή­
τρια, δίπλα στην παλιά Παιδα­
γωγική Ακαδημία. Πληροφορίες 
Σγουρομαλλίνης 2, ισόγειο, και
τηλ. 221158. 

(£16) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατά­
στημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγειο χώρο, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστες προοπτικές 
για κερδοφόρα επαγγελματική 
δ ρ α στ η ρ ι ότητ α. Πλη ροφο ρ ί ες 
κ. Μακριδάκη, τηλ. 220.848 —
761.202.

(Ε 977) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Γ. 
Γεωργιάδη επί νέας πολυκατοι­
κίας αρ, 53 διαμέρισμα β’ ορό­
φου τριάρι, πολυτελούς κατα­
σκευής, με κεντρική θέρμανση, 
με ανεξάρτητη αποθήκη και 
πάρκινγκ για αυτοκίνητο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 253746 και 
254118.

(Ε S) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Πό 
ρο, έναντι Ταχυδρομείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227902.

(Ε 15) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
κουζίνα, λουτρό στο β' όροφο 
καινούργια κατασκευή. Προτι- 
μούνται φοιτητές ή φοιτήτριες, 
οδός Χρυστ. Ξυλούρη 55 (Σχο 
λές ΟΑΕΔ). Τηλ. 251423, εργά­
σιμες ώρες.

(£995) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 430 
τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάντου, 
δίπλα σε σταυροδρόμι για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 224761, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε1000) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Για- 
μαλάκη τριάρι πολυτελούς κα­
τασκευής, 4ος όροφος, με κεν­
τρική θέρμανση. Όλα τα δω­
μάτια επί προσόψεως και ένα 
δυάρι στην περιοχή ΟΤΕ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282.047, ώρες 
γραφείου.

(Ε 912) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ σπίτι στην οδό 
^ενοφώντος 39 πίσω από το 
Δημοτικό Σχολείο Κατσαμπά, 
επιπλωμένο, καινούργιο, στον 
πρώτο όροφο με τρία κύρια 
δωμάτια και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222060, όλες τις ώρες.

(Ε 973) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοι­
τητές με κεντρική θέρμανση, 
πλησίον καινούργιου ΟΤΕ, Μάρ 
κου Αυγέρη 9. 'Πληροφορίες
στο τηλ. 241640.

(Ε 999) 1—5
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΒΑΓΙΑ, επί της λεω­
φόρου, ενοικιάζεται καινούργιο 
κατάστημα 150 τ.μ., κατάλλη­
λο για αποιαδήποτε χρήση. Ε­
πίσης συνεχόμενη αποθήκη 160 
τ.μ. χωριστά ή και τα δύο μα­
ζί,. Τηλ. 250224.

(£33) 1—3
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ ενοικιάζεται δυ­
άρι επιπλωμένο κοντά στη θά­
λασσα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283670, 8-11 Δευτέρα - Τε­
τάρτη και Σάββατο απόγευμα 
και Κυριακή στο (0897) 31455.

(Ε32) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. επί της οδού 1821. Τηλέφ. 
281089 εργάσιμες ώρες. Λοιπές 
ώρες 286370.

(£31) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3 δωμα­
τίων με βοηθητικούς χώρους, 
καινούργιο, πολυτελούς κατα­
σκευής, οδός Μιλτιάδου 12,
Πατέλλες. Τηλ, 231751, 

(£29) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
καινούργια στις Κάτω Γούβες, 
πλησίον στάσης Ανθόκηπος. 
Πληροφορίες τηλ. 224552.

(£30) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λ. Κνωσού 294 με κα­
λοριφέρ. Πληροφορίες τηλέφ. 
234930.

(£27) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Παλιόκα- 
στρο μονοκατοικία δίπλα στη 
θάλασσα. Πλήρης εξοπλισμός 
σε ηλεκτρικές συσκευές - έπι­
πλα - σκεύη. Τηλ. 284.074.

(£34) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρο­
φορίες τηλ. 253749 — 250189 
— 250403.

(£36)1 .1^2
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ΜΙβΗΜΙΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ: Δεσποινίς μετεκπαι- 
δευθείσα στην Αγγλία, πσρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαδήματα Αγ­
γλικών. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.546.

ΑΡΣΕΝΙΚΟ Σέτερ 8 μηνών χα­
ρίζεται από τη Φιλοζωική. Τη­
λέφωνο 235224.

(Μ 201) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών σε αρχάριους και μαθη­
τές Γυμνασίου ανεξεταστέους.
Τηλ. 237271.

(Μ 200) 1—3
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φιλολο­
γίας και Γλωσσολογίας γαλλι­
κού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γαλλικών. Τηλέφωνο 
282.086, 11 - 12 Π.μ.

(ΙΜ202) 1—2
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 'Μου 
σικής και κιθάρας. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 282340.

ΕΧΑΘΗ γυναικείος χρυσός σταυ 
ρός με χρυσή καδένα από την 
οδό Μακεδονίας και Ν. Ξυλού- 
ρη μέχρι τον Ι.Ν. Αφέντη Χρι­
στού (Πατέλλες). Παρακαλείται 
ο ευρών επειδή πρόκειται περί 
οικογενειακού κειρηλίρμ να τη­
λεφωνήσει στ0 237787 και α- 
μειφθήσεται.

(Δ 191)

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων

1—3

ανα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα (STUDIOS) στρ 
κέντρο του Ηρακλείου, πολύ-' 
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική διάρκετα. Πληροφορίες .. 
τηλ, 288543 — 251995.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειό επιπλώ- * πΩληςεις.
μένο διαμέρισμα στις Γούβες ... rnAC,T., 
κοντά της εθνικής οδού για κα- ί ,™ ■-! Ρ
λσκαιρινή η χειμερΐνή κατό,- ^αν'. ' ^ρσΌνησου.
Kfa. Τηλ. 233404, από ,6-,10 ^,^

(Ε41)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στο 
Πλη- 
σΤο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230 τ.μ. 
τετράγωνο, μεταξύ Τσαλικάκι 
και εθνικής οδού. Πληροφορίες 
τηλ. 241419.
..(.Π73/) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται MINI -

1—1 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής, με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Γυμνάσιο 
700 δρχ. η ώρα. Λύκειο 1.000 
δρχ. η ώρα. Τηλ. 252954. Ζη­
τείστε την Ελένη.

λαμβάνει τα κτισίματα σε οι­
κοδομές εντός και εκτός περιο­
χής Ηρακλείου (συνεργαζόμεθα 
και με τεχνικά γραφεία). Τηλ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες 3 - 6 α- 
πόγευμα και 9-12 βράδυ.

(Δ 190) 1—10

(Μ 196) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή δι­
δακτική φροντιστηριακή πείρα 
στην Αθήνα αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα την προετοιμασία μαθη­
τών Γυμνασίου και Λυκείου με 
ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλέφω-
νο 286650.

(Μ 199) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής στο πτυχίο, με πείρα στα 
ιδιαίτερα, παραδίδει ιμαθήματα 
,Μαθηματιικών - Φυσικής - Χη­
μείας, σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου, 
για προετοιμασία ή για ανεξε­
ταστέους. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλ. 234.887.

(ΜΊ94) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα στα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 229.122, από 9-11 π.μ. και
5-9 μ.μ.

(Μ 169) 1—20
ΓΚΡΟΥΠ καθηγητών παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Ειδική προ­
ετοιμασία για δέσμες A’, Β’ και 
Δ’. Πληροφορίες τηλ. 253944
— 253870.

(Μ 181) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής και Μιαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 255043.

(Μ 183) 1—7

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικής μόνο σε προ­
χωρημένους. Πληροφορίες τηλ, 
255678 από τις 10 - 12 πρωί.

(ΙΜ189) 1—5
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει ΜΑΘΗ­
ΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Γυμνάσιο 600 δρχ. η ώ­
ρα. Λύκειο 800 δρχ. η ώρα. 
Τηλ. 252954, κ. Γιώργο.

(ΜΙ 95) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Τηλ. 254194 (πρωινές ώ­
ρες) -

(Μ 197) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική - 
Χημεία σε ανεξεταστέους Γυ­
μνασίου. Τηλ. 230033.

(Μ 198) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για: α) Προετοιμασία υποψη­
φίων Α’, Δ’ και Γ' δέσμης, αν­
τίστοιχα. β) Πρσπαρασκευαστι 
κά Α’, Β' Λυκείου και Γυμνα­
σίου. γ) Προετοιμασία ανεξε­
ταστέων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 254123.

(Μ 190) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά για 
Α' και Δ' δέσμη.
• Για ανεξεταστέους όλων 
των τάξεων Γυμνασίου -
Λυκείου. Από έμπειρο 
θηγητή μαθηματικών 
ιδιαίτερα μαθήματα ή 
γκρουπ 2—3 ατόμων. 
Τηλ. 283482.

κα 
σε 
σε

(Μ185) 1—10

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 
για μετατροπές

στο 237084 
παλαιών δια-

μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ,μ. 
και 9-12 μ.μ.

(Δ 189) 1—10

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το νέο 
βιβλίο του συνεργάτη 
μας Βαγγέλη Γρατσέαμε 
τον τίτλο: «Η ΠΕΙΝΑ» 

(Εκιδόσεΐις «ΚΙΝΩΣΌΣ»). 
θα το βρείτε στο βι­
βλιοπωλείο Στέλιου Χαλ- 
κιαιδάκη, Έβανς 29.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ «ΠΑΜΙΠ» εντός Η­
ρακλείου περιοχή ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ, 
ισόγειο - ανώγειο και βεράντα 
έτοιμη προς λειτουργία, πλή­
ρως εξοπλισμένη. Προσφέρετσι 
και για ξενυχτάδικο. Δέχομαι 
και συνεργασία μόνο με πρό­
σωπα κατάλληλα και κοινωνι­
κές σχέσεις. Υπάρχει και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
230121 πρωί, 281601 βράδυ,
Μίίμης.

(ΙΕ 46) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι β' ορόφου στον Πόρο, οδός 
Ρυτίου 4. Πληροφορίες εντός.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά 
στα Τ.Ε.1. για φοιτήτριες. Τηλ. 
255.538.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—1 

επιπλωμένα
δωμάτια στη θέση Παναγίτσα 
Μίαστιαμπά. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 258.055.

(Ε 45) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι 
απέναντι από το «GALAXY» 
(ΐΜ'ονής Αρετίου 5). Τηλέφωνο 
230246.

1—2

* 
ί 
r

g

ΜίΑΡΚΕτ έναντι «Κρέτα Μπητς» 
,. λόγω αλλαγής - επαγγέλματος, 

ι , Τ-^'Γ’Λήλήρωζ-εξοπλισμένο, με άδεια
νκαηάονιέοπ αυτοκίνητο ALFE- πωλήσιως τσιγάρων. Πληροφο

λουξ στην θέρισο οδός Ιφι- ΤΑ 1’6' 1978' « τηλ. 254877 καθ' εκάστην
γενείας 5. Πληροφορίες τηλεφ. σΤη„ΧκσΤαση' 254037 10 *αι ^τός όλη
(0893) 31152. την. Wpa,

(Ε42) ιών 1--5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, πε­
ριοχή Μιχ. Αρχάγγελος, για

1 -3

...... . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριθέσιός καναπές ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά σε 
με 2 καφέκλες' κάι ένα τραπε- καλές τιμές Μια τηλεόραση 
<άκι τύπου Λουί Σεζ, εργοστα-’ «bLAUPUNKt 27" STEREO» 
οίου Εγγλεζάκη. Τηλ. 258139, τιμή 160.000. Ένα βίντεο «ΝΑ- 
9;4 ΤίΟΝΑε HIFI STEREO» τιμή

(Π /44) ι—3 160.000. Ένα στερεοφωνικό
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ ράφια στραντζσ- «TECHNICS KENWOOD και 
ριστά: σε αρίστη κατάσταση. PIONEER» τιμή 250.000 και 
Τηλ 238439 — 225776. ' μια Κιθάρα «RIVERHEAD ELE-

ροφορίες εντός, ώρες 5-8 ή r, 1 CTRONIC BASS» τιμή 80.000.
τηλ. (0893) 31229. ι ωγω ΐ-Α-4600 CC κλούβα, μ,ο-- Πληροφορίες από 9 πρωί έως

(Ε44)

εργαζόμενο νέό. Πληροφορίες 
τηλ. 220040.

ζάκι τύπου Λουί Σεζ, εργοστία·

(Ε 43) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονό- 
κατοικία (5 δωματίων) σε αρί­
στη κατάσταση σε τίύή λογι­
κή, πάροδος Εήφακα 11. Πλη-

1—3 ντέλο 81, πωλείται σε τιμή ευ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι επιπλωμένο, 
νεόκτιστο, στην περιο­
χή Στάλίδας, 200 μ. από 
τη θάλασσα (έναντι ξε­
νοδοχείου ΑΝΘΟΥΣΑ),

καίριας. Τηλ. 250039.
(Π 742) τ—2

12 μεσημέρι και 5 απόγευμα έ-

για τη θερινή 
Τηλ. 288.502, 
10 μ.μ.

(Ε 13)

περίοδο.
ώρα 6-

1—3

ΖΗΤ^&Ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγόκϋβων 
3AVOI, ιταλική, αυτόματη. Πα­
ράγει 60 κιλά το 24ωρο. Τιμή 
250.000 δρχ., 100 χιλ, προκα­
ταβολή και 3 γραμμάτια των 
50.000 δρχ. Επίσης βιτρίνα με­
ταλλική 2.2 μέτρα με κρύσταλ­
λα για. σούπερ- -· μάρκέτ, για 
αξεσουαρ.. γ.α ψιλικάτζίδικο 
κλπ. καθώς και καθίσματα καί 
τραπέζια για καφετέρια εσωτε- 

• ρικου χώρου. 7ηλέφ. 230.121 
I πρωί, 281.601 βράδυ.

ως 8 βράδυ στο τηλ. 280584. 
(Π 729) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιος α­
γρός στο συγκοινωνιακό κόμ­
βο Μπαλί, εκτάσεως 2 στρεμ­
μάτων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 282090, κ. Γ. Χουρ- 
δάκης.

(Π 728) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα - ουζερί λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος'. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241097.

(Π 704) 1—6

(Π 746) 1-^-ΙΌ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για. είδη 
ευρείας κατανάλωσης. Πληρο­
φορίες τηλ. 282470 από 9-1 
και 5.30 - 8.30.μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γύρω στα σα­
ράντα ετών να προσέχει 2 παι­
διά ηλικίας 5 Κάι 6 ετών απο- , 
γευματινές ώρες. Πληροφορίες 
κ. Φωτεινή, Εθνικής Αντιστά­
σεως και Λ. Ικάρου, γωνία (ε-, 
μποριεύματα Ολυμπιακής)., .οι-
κία Μαυράκη. 

(Ζ 449) 1—3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συντηρητής 
ηλεκτρολόγος μηχανημάτων πα­
ρά εμπορικής, εταιρίας. Τηλέφ, 
225706.

(Ζ446) 1—6
ΖΗΤΑΜΕ προς αγοράν σκαλω­
σιές οικοδομών μεταχειρισμέ­
νες. Τηλ. 239.427.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 με 20.Θ00 
Χλμ., Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 
234013, απο 5 μι,μ. — ίο μ.μ.

(Π 747) !_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήμα­
τος στην οδό Δαιδάλου. Τηλ.
(0841) 22902.

(h739) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μο­
ντέλο 79, σχεδόν καινούργιο, 
με 79.000 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 
230048 όλες τις ώρες.

(ΠΙ738) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 
300 κα ι400 M2 στην περιοχή ' 
«ιΚριέτα Μπητς». θεαματικά, 
προνομιούχα. Τηλ. 222.540 —

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1 .'Κατάστημα με υπόγειο 
στην οδό Ευρώπης 1, 71 
μ2!, 5.500.000 δρχ.
2 . ι Δίαμέριομα ημι'υ'πό- 

■"ΥεΜ στην οδό Δαμασκη­
νού 27, στο Μασταμπά, 
61 μ2, 3.000.000 δριχ.
Πληροφ. ώρες γράφε ου. 

.τηλ. 281107, 221903.
;(Π745) 1—10

(Ζ 448)

821.534.
(Π 732)

1—4 .
ΚΟΜΠΑΝΙΑ μ,ε ελληνικό και ξέ­
νο ρεπερτόριο ζητά εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 221002.

(Ζ 449) 1—5

ΑΠΟ το Ελληνικό Πρακτο 
ρείο Διανομής Ξένου Τύ­
που Ε.Π.Ε. ζητούνται υ­
πάλληλοι : Απόφοιτοί Λφ . 
κείου. Πληροφορίες: Κα- 
ρίας 89 τηλ. 289840 και 
ώρα 09.00—14.00.

(Ζ447) 1—3

ΘΕΟΧΑΡΗΣ Α. ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΓΛΥΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Από τσιμέντο, από φυσικό μάρμαρο 

κάγκελα, ζαρτινιέρες, τζάκια, συντριβάνια, κρήνες 

παγκάκια, τραπέζια, φωτιστικά, κολόνες παντός 

τύπου, βυζαντινές γλυπτές διακοσμήσεις (τέμ­

πλα) κ.λ.π.

Αναστηλώσεις παντός τύπου.

5ον χλμ. οδού Ηρακλείου - Μοιρών 

Τηλ. 250567 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
'Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας πλήρως εξοπλισμέ 
νη, εν λειτουργία, σε ,κεν 
τρικό σημείο της πόλης 

.. (παραθαλάσσια). Πληρο­
φορίες τηλ. 287667.

(Π748) 1—4

2 - 5 μ.,μ. 
(Π 733) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Πατσίδες επί της ασφάλτου, 
ιΟΟΟ τ.μ. με άδεια οικοδομής 
200 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
251405 257345.

(Π 734) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 φυτά μπανά- 

' νας 500 δρχ. έκαστον. Πληρο- 
«· φοοίες. τηλ. 257396.

(Π 735) !_g
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HONDA 200 
κυβ. σχεδόν καινούργια δραχ. 
230.000. 2) VESPES 150 κυβ. 
3) HONDA 50 κυβ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286281.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI 
CC, μοντέλο Νοεμβρίου 
Τηλ. 228745 — 229143.

(Π 616)

1000 
’83.

1—6

(Π 736) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 
1982, 8 φορολογήσιμοι, 
αγραντζούνιστο, αιρ κο- 
ντίσιον, συναγερμός. Τι­
μή 3.500. 000 δρχ. Τηλ. 
226746, από 9 - 3.

(Π 740) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 κουπέ, τύ­
που Μπερλινέτα, περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ, μοντέλο ’77. Γίνεται 
και μικρός διακανονισμός. Τηλ. 
223249 — 285281, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 730) 1—12

«ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ»
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

Σ’ ένα ευχάριστο και δροσερό περιβάλλον στο μαγευ­
τικό «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ» ο Μαιτρ και ο Σεφ, σας υπόσχον 
ται φανταστικές λυχουδιές, η μουσική μας και τα τρα 
γούδια μας, αξέχαστες βραδιές.

—ενοδοχείο «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ», Χερσόνησος

Κρατήσεις 0897 22950 - 54

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ κλειστό.

Εδώ καιτώβοβώνομεΙΟΌΟΟδρχ
Στο ΡΑΔΙΟ-ΜΑΚΡΑΚΗ πουλάμε 
ακόμη με παλιές τιμές του 1986. 

Διαθέτουμε τη μεγαλύτερη ποικιλία 
στις καλλίτερες ελληνικές συσκευές, 

τις οποίες μπορείτε ν' αγοράσετε 
σήμερα σε οποιαδήποτε μέγεθος και 

οποιαδήποτε τύπο εσείς θέλετε με 
μικρή προκαταβολή και μόνο με 

10.000 δρχ. το μήνα. 
Επίσης στο ΡΑΔΙΟ-ΜΑΚΡΑΚΗ θα 
βρείτε τη μεγαλύτερη συλλογή σε 

εισαγομενες τηλεοράσεις και βίντεο 
απ’ όλο τον κόσμο: NORDMENDE, 
PHILIPS. ITT, MEDZ. JVC, AKAI. 

SIEMENS, ΤέΐΕΕυΝΟΕΝ, SHARP 
HITACHI, PANASONIC, GRUDIG, 

Και σ' αυτές τις 
συσκευές σας κάνουμε μεγάλες 

ευκολίες. Ελάτε να το συζητήσουμε.
ΡΑΔΙΟ-ΜΑΚΡΑΚΗ: Ονομα 

εγγύησης και εξυπηρέτησης στις 
ηλεκτρικές συσκευές.

ανοραοετε και

• Ψυγείο
♦ Πλυντήριο
• Κουζίνα
• Βίντεο
• Εγχρωμη τηλεόραοη
• Στερεοφωνικό HI-FI

■ζ-ηπουπερ npoqygP*

Μονο
198.000 δρχ.

έγχρωμη τηλεόραση 
εισαγωγής 

τηλεχειριζόμενη μαζί με 
βίντεο AKAI player

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!!

ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ SS 984 566

Ανωτέρω η παράδοση ίταυ αυτ)του στον τυχερόι.της ημέρας κ. Νικ. Ανδριτνάκη, από 
Πρόεδρο της Αερολέσχης Ηρακλείου Νικόλαο Μελισσείδη. Επίσης διαΚρίνούται οι

τον 
κ.κ.

Ευαγ. Μαθιουδάκης τ. Πρόεδρος, Νικολ. Τσαμάνδουρας Α' ·Αντ)δρος του Δ.Σ.. Λεωνίδας 
Γαλανάκης μέλός, Φάνης Φλεριανός Ταμίσς, Χάρης Καρουζάκης Γεν. Γραμματέας, και Στέ­

λιος Γαλανάκης, μέλος.

ΤΥΧΕΡΟΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΤΗΣ ΑΕΡΟΛΕΣΧΗΣ Ο κ. Ν ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ

Η Αερολέσχη Ηρακλείου ανα-
ικοινώνει στους φίλους της ότι η
κλήρωση της Λάχειοφόρου Αγο- Δ) ντής της SHELt Αερ)μίου Ηρα
ράς του.αύτσκινήτόυ1 IBIZA JU­
NIOR έγινε' όπως ήταν προγραμ 
ματισμένη από τετράμελή Επι-

τραπή. Ο τυχερός της κλήρωσης Αερολέσχη τετρακόσιες χιλιάδ.ς 
ήταν ο κ'. Νικόλαός ΑΥδριανάκης (400.000) σε υλικά κα'ΐ μετρητά.

κλείου, με το Λαχείο No 2380. ’ Το Δ.Σ. της Αερολέσχης ως και
Αμέσως μετά ο κ. Ανδριανάκης όληι τα μέλη τον ευχαριστούν, 

δήλωσε ότι θά κάνει Δωρεά στην και του εύχονται και σ' ανώτερα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδό παρα- ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΟΣ; Πωλείται οι- 
πάνω από 2.000 τ.μ., σε από- κοπεδο εντός οικισμού 250 M2.
στάση 200 μ. από το GRETA 
MARIS, 10.000.000 δρχ. κάι 
μαγαζί ισόγειο μέσα στο Λιμά­
νι Χερσονήσου με τρία, δωμά­
τια ανώγεια 130 τ.μ. 20.000. 
00Ο δρχ. Πληροφορίές Τηλέφ.

Τηλέφωνα 01 - 2020172 και 
243043.
. (Π 641) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρη­
ση τςακιών, με εξασφαλισμένη

226757, 6-8 μ.μ. 
(Π 646)

πελατεία: Απόσβεση σε μικρό 
5 χρονικό διάστημα. Μονό όοβα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 C.C. 
παλαιό μοντέλο για. ανταλλα­
κτικά. Τηλ. 711494.

ρές προτάσεις.
420.738.

(Π 618)

Τηλέφ. (031)

1—10
(Π 702) ■-l-u.3 ■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή μονάδα κου-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνήτο μάρκας 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ VAN 1300 
Ο.Ο., μοντέλο '85, σε αρίστη 
κατάσταση: Τηλέφ. 257784 — 
256242 όλες τις ώρες.

(Π 689) Ί 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση (τουριστικά, είδη και είδη 
λαΊ’κής τέχνης) στο Λιμένα
Χερσονήσου. Τηλέφ 
22763.

(Π 688)

(0897)

1—12

νελοτροφείου σε-προσιτή τιμή.
Τηλ. 282892.

. (Π 633)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β Ε.
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί, στην

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οδός Α

Τηλ.: 229460 - 1 - 2 - 3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ - ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΙΚΑ. 
Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα όλων 
των. επιπέδων γίνονται καθημερινά, στις παρακά 
τω διευθύνσεις, 6—9 μ.μ.

1) Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354
2) Φλωρίνης 27, Πόρος, τηλ. 242592
3) Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44, Δειλινά τηλ. 258 
489.

Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών 

ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ - ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ 

Γερμανικά - Αγγλικά - Γαλλικά - Ρωσικά

: ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ |
: «mobil» 1 <:

ΚΩΝίΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη 

Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490

• Ταχεία εξυπηρέτηση

• Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ’ οίκον 

Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΏΝ 

«COMPUTER STUDIES»

ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ο.Ε.
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 142 και Ισιδώρου 15 (Γωνία) 

Τηλ. 281344 — 221607 

ΔΙΜΗΝΟ ΤΜΗΜΑ Η)Υ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

ΕΠΙΧΕ1ΡΗΣΕΩΝ

10 Ιουλίου 10 Σεπτεμβρίου

• Το Τμήμα ενδιαφέρει μαθητές και επαγγελματίες.
• Δεν χρειάζεται! καταβολή εγγραφής.
• Σοβαρή εκπαίδευση από υπεύθυνους εξειδίκευμένους κα­

θηγητές.

Αντικείμενο Ωρες Ωρες ;
θεωρίας Εργαστηρίου (

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ Η)Υ 5 5 <
ΓΛΩΣΣΑ BASIC ΑΡΧΕΙΑ BASIC 10 20 :
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΚΕιΙΜΕΝΟΥ 5 ίο ;
ΚΥΚΛΩΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 5 15 I

Σύνολο ωρών θεωρίας Εργαστηρίου *
25 50 ;

• ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ APPLE COMPUTER.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
εστιατορίου στο κέντρο του 
Ηρακλείου και επί της οδού 
25ης Αύγουστου, λόγω μεταφο- 

■ράς σε ιδιόκτητο. Πληροφορίες 
Τ,ηλ. 226380.

(Π 637) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 1.100 
τ.μ. στη διακλάδωση παλαιός 
και εθνικής οδού νοτίως στην 
περιοχή Γουβών. Πληροφορίες 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
Και Κυριακής από 8 - 4 μ.μ., τη­
λέφωνο 256402.
:. (Π 647) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διόροφος 

1—-5 παλαιό οικία πλησίον ΞΕΝΙΑ —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άπό 200 
τ.μ. και άγω στη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων, περιοχή διασταύρωσης 
προς εκκλησία 62 Μαρτύρων; 
Πληροφορίες τηλ. 234.111.

επί της ΧΟΡΤΑΤΣΩΝ — επί οι­
κοπέδου 40 M2 με πρόσοψη 8 
μέτρων, με συνολική κάλυψη 
112 M2, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη στην τιμή των 
1.800.000 δρχ. Πληροφορίες

(Π 685)- ■ 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικοπεδική έκταση 
περίπου 1.500 τ.μ., εντός οι­
κοδομικής ζώνης, κατά προτί­
μηση ολόκληρη, κατάλληλη για 
δημιουργία κάθε είδους επιχει- 
ρήσεως και ειδικότερα πρατη­
ρίου καυσίμων, πλυντηρίου αυ­
τοκινήτων κλπ., νότια της Α- 
λικαρνασού επί της εθνικής ο­
δού πλησίον συγκοινωνιακού 
κόμβου, ή και κατά οικόπεδα 
των 250 και 300 τ.μ. Περιοχή 
κατοικημένη με φως και νερό. 
Πληροφορίες τηλ. 227681.

Μπει 1/μΌΡΑ, 
τηλ. 255969.

(Π 668)

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ,

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑ1 αυτοκίνητο μάρκας 

..MORRIS ΜΑΗιΝΑ σε αρίστη 
ικαταοταση, χρώμα εργοστασί­
ου, μοντεΛ.0 lyuj, σε καλή κα­
τά οτ α σ η, Πλη μ jφορ ί ες τηλέφ.
227896.

(Π 693) 1—10

(Π 703) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιερέα TOYOTA 
COROLLA VAN, μοντέλο ’84, 
ταξινομημένο ω, αγροτικό, με 
22.000 χιλ. Δεκ.ος κάθε έλεγ^ 
χος. Τιμή 1.150.000 δρχ. Τηλ. 
236882 από 8 π.μ. έως 3 μ.μ. 
και 7-9 μ.μ.

Οικοδομικοί Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 237592, 287693
Πωλούνται διαμερίσματα 
αρί'στης ι κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή. Ακαδημίας).

(Π601) ' 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DI 
SCO στο κέντρο του Ηρά 
κλείου λόγω αλλαγής ε-' 
παγγέλματός:' ’ Τηλ. ' 223- 
793 μόνο βραδυνές ώρες.
. (Π664) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VI­
DEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμό με εξασφαλισμένη 
πελατεία Ολα τα θέματα 
ORIGINAL. Για πληροφο 

·. ρίες στα τηλ. 286876 ώρες 
εργάσιβες-και 238598 από 
2 μ·,μ: έως 5 μ.μ.

(Π669) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 200 
μέτρα υετά τον πρώτο κό 
μβο Αγ. Πελάγιος κατάνώ 
θεν της Εθνικής Ηρακλεί­
ου - Χανιών, εκτάσεως 10 
στρεμμάτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 281970.

(Π473) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το καλύτερο 
οικόπεδο στη Λοφούπολη 
άρτιο οικοδομίσιμο. Πλη- 
ροφ; τηλ. 242853 από 9
—1.

(Π553). . 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 

. μεταχειρισμένα ψυγεία α- 
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
.ρμένες από 65.000 δρχ, Ο 
λα ελεγμέγα από το σέρ- 

' βις μας μέ γραπτή εγγύη
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γενικός εξοπλι 
σμός Ζαχ)στείου (ψυγεία 
3 μ., 2 μ. παγωτού, θα 
λαμος θπορτος, βιτρίνες; ’ 
πάγκοι, ζυγαριές 9 κιλών 
και 30 κιλών, εμπόρεύμά 
και διάφορα άλλα είδη. 
Τηλ. 286943, 288721.

(Π659) 1—5

(Π 694) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
στην περιοχή Καμίνια (γήπεδο 
ΟΦΗ). Πληροφορίες τηλέφοινο 
289265. (κ. Στρατιδάκη).

(Π 695) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα «ΚΑΒΑ» 
στην Χερσόνησο, κατάλληλο 
και για Μίνι - Μάρκετ. Τηλέφ. 
(0897) 22579, ώρες 7-11 μ.μ.

(Π 696) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα νέας κα­
τασκευής ρετιρέ, περίπου 100 
τετρ. μέτρων σε πολυκατοικία 
στο κέντρο της πόλεως, σε λο­
γική τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
282009 ή (0294) 71072 ή (01) 
3636636 ώρες γραφείου.

(Π 700)· 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε αρί- 
στη κατάσταση, FORD Έσκορτ 
76 μοντέλο, με πολλά αξεσου- 

άρ. Πληροφορίες τηλ. 256989, 
Μ|Χ< Αρχαγγέλου 32, Κακουλά- 
κης Γιώργος.

(Π 699) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 TL ΙΟΟΟάρι 
σε αρίστη κατάσταση (δεκτός 
κάθε έλεγχος), μόνο μετρητοίς 
850.000 δρχ., με ραδιοκασετό­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250425 ή 250432, 6-8 μ.μ. και 
238769 8-10 μ.μ.

. (698) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Με- 
'Γντάνι. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες δις Μαίρη,
τηλ. 224700.

(Π 697) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό Δ.Χ. 
«Μερσεντές» 1619, ανατρεπό- 

«μενσ, καλοσυντηρημένο ,σε τι-
, μή ευκαιρίας. Τηλ. 232123 —

231781.
(Π 592) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
Ρ|(>Χή T.EJ. (Εσταυρωμένο), 
τεμαχισμένο 200 τ.μ. Πληρο­
φορίες -1 ηλ. 252874 — 284690.

(Π 68ε 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οι-
κοδομήσιμο επί 
Παπανδρέου Νο 
πρόσοψη μέτρα 
κάλυψη M2 282. 
τηλ. 230.096.

(Π 690)

της οδού Γ. 
76, M2 164, 
10, συνολική 
Πληροφορίες

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά δυαράκια 
ιμε κήπο, διαμπερή, με ψυγείο, 
κουζίνα, θερμοσίφωνο, ανεξάρ 
ίτητα με ευκολίες πληρωμη,ς. 
Για ένα πολύ υψηλό εισόδημα. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
287992 και 238139.

(Π 665) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου­
ζίνα εστιατορίου και ένα πλα- 
τώ. Πληροφορίες τηλ. 233.230.

. (Π 652) 1—6
ΠΩΛέΙΤΑΙ σκάφος «Μάρινερ» 
180 μηχανή ,140 HP ΜερκουΤ- 
ζερ με το τρέιλορ κατασκευα­
σμένο από σωλήνες πιέσεως σε 
αρίστη κατάσταση και σε καλή 
Τίμήζ Τηλ', 284352 ^-4 231125.
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Αποφάσεις Υπ. Γεωργίας της ΕΟΚ

ΕΥΝΟΪ ΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ 
ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Επανεκλέχθηκε η Διοίκηοπ ιπζ ΠΑΕ - ΟΦΗ
Οι υπουργοί Γεωργίας της

ΕΟΚ, οποίοι συνεδρίαζαν

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 
στην αίθουσα «Εμμ. Παιπακαλιά- 
της» η Γΐενική Συνέλευση των Με 
ταχών της ΠΑΕ-ΟΦΗ ο οποία ε­
ξέλεξε νέο Διοικητικό Συμβού­
λιο. Συγκεκριμένα επανεκλέχθηκε 
το προηγούμενο Δ.Σ. μετηνακό 
λουθη σειρά.
1. I Παπαματθαιάκης 86.192 με 
τοχές.

Π. Μυριοκεφάλιτάκης 86181

κηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ πιστεύει ότι κης, Καρσμπίνης και Σαρχιανά-

3.
4.
5.
6.

Κ. Καζανάκης 86.173 
Γ Καραντίνός 85.721
Τ Δηιμητρίου 85.706
Β Ανδρεαδάκης 85677
Οπως είναι γνωστό το ΔΣ

της ΠΑΕ — ΟΦΗ συμπληρώ 
νουν οι τρεις εκπροσώποι του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ Αρ. Σφακια 
νάκης, low. Σαρχιανάκής και 
Δ Παπαδάκης.

ΑΜΕΣΩΣ μετά την λήξη; 
των εργασιών της Σήνέλευσης 
συνεδρίασε το νέο ΔΣ >ςρι συγ 
κρατήθηκε συ σώμα ως εξής.

Πρόεδρος: I. Παπαματθαιά­
κης. Αντ)δρος: Γ. Καραντίνός. 
Διευθύνών Σύμβουλος: Β. Αν­
δρεαδάκης. Ταμίας: Κ. Καζα­
νάκης. Έφορος Ποδοσφαίρου: 
Π. Μυριοκεφάλιτάκης. Έφο­
ρος Γηπέδου: Τ. Δημητριου. 
Δημόσιες Σχέσεις και Έφο­
ρος Υλικού: I. Σαρχιανάκής. 
Σύνδεσμος ΠΑΕ με Ερασιτέ­
χνη: Αρ. Σφακιανάκης. Μέλος: 
Δ. Παπαδάκης.

Η ΝΕΑ διοίκηση αποφάσισε 
να σταλούν επιστολές σε ό­
λους εκείνους που βοήθησαν 
στην κατάκτηση του Κυπέλ­
λου.

ΕΠΙΣΗΣ σε σχετικό τέλεξ 
των «12» απάντησε ότι τις θέ­
σεις της θα τις κάνει γνωστές 
στη συνέλευθ|η των προέδρων 
των 16 ΠΑΕ, την σύγκληση 
της οποίας ζήτησε.

ΣΤΗ συνέλευση πάραιβρέθηκαν 
μέτοχοι που αντιπροσώπευαν 86. 
218 μετοχές (ποσοστό 95,78ο) ο) 
επί συνόλου 90.000 μετοχών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Συνέλευσης εκ 
λέχτήκε ο κ. Εμμ. Κουλεντόκης 
ικαιι Γραυματέας ο κ. Γρηχορά- 
ικης. Και οι όυιο στην εισηγητική 
ομιλία τους συνεχάρήσαν όλους 
εκείνους που συμβάλανε ώστε 
το όνειρο να γίνει πραγματικότη 
τα και να έλθει το Κύπελλο στην 
Κρήτη.

ΠΡΏΤΟΣ ομιλητής της Συνέ­
λευσης ήταν ο Πρόεδρος της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαματ- 
θαιάκης ο οπαίος αφού τόνισε ο 
τι χαιρετίζει υε ιδιαίτερη συγκί 
νηοη ικαι χαρά την Γενιιική Συνέ 
λευση που γίνεται σε ιστορικές 
στιγμές για τον ΟΦΗ κα’ΐ γενικώ 
τέρα το ποδόσφαιρό. Στη συνέ 
χεια ο κ. Παπαματθαιάκης ανα- 
φέρθηκε λεπτομερώς σε κάθε τμή 
μα της ΠΑΞ, τονίζοντας τα εξής.

Ποδοσφαιρικό τμήμα: Η Διοί

ένας προπονητής πρέπει να μένει 
σε κάθε Σύλλογο ένα μεγάλο χρο 
ντκό διάστημα για να μπορέσει 
να αποδώσει η προγραμματισμέ­
νη δουλειά του. Για τον λόγο αυ 
τό ανανεώθηκε ήδη το συμβό­
λαιο του κ. Γικέραραντ. Οι ευθύ 
νες μας για να συνεχίσαμε τις ε­
πιτυχίες μας είναι μεγάλες και σε 
συνεργασία με τον προπΌνητή 
μας συμπληρώνομε την ομάδα. 
Παράλληλα δίνομε προσοχή στο 
φυτώριο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. 
στο οποίο πολλά στηρίζομε. Οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ από 
τελούν μια οικογένεια και είναι 
παράδειγμα προς μίμηση. Όλοι 
κατέκτησαντις καρδιές μας, τους 
συγχαίρομε και η φίλαθλη ,Κοή 
τη τους ευγνωμονεί.

Γηπεδικές εγκαταστάσεις: Ευ­
χαριστούμε όλους εκείνους — εί 
πε ο κ. ΠαπαυατθαΊάκηΓ — πσυ 
συμβάλλανε ώστε να παραχωρη 
θεϊ ο οικα.τεδί'κόζ χώρος και να 
γίνει η νέα κερκίδα; για την ανέ 
γερση της σπΌίας η Πολιτεία έδω 
σε 30 εκατομ.. δρχ. και η οιικογέ 
νεια Βαρδινογιόννη 60 εκατομμύ 
ρια. Σκεπάστηκε η νότια ικερκίίδα 
ενώ σι χλοοτάπητες βρίσκονται 
σε ικανοποιητική κατάσταση.

Δημόσιες Σχέσεις: θα συζητή 
σομε κάθε πρόταση ώστε οι Δη 
μασιές Σχέσεις να μπουν σε νέες 
βάσεις.

Οικονομικά: Αυξήθηκε το μετο 
χιικό κεφάλαιο και ευχαριστώ 
τους μεγαλομετόχους που κάλυ­
ψαν το ποσόν. Η Πολιτεία στά 
Θηικε δίπλα μας και την ευχαρι­
στούμε. Η ΠΑΕ-ΟΦΗ δεν διαφώ 
νησε με τα αιτήματα των «12», 
αλλά διαιχώρησε την θέση της 
για λόγους αγωνιστικούς.

ΤΕΛΟΣ ο κ. Παπαρατθαιιάκης 
ευχαρίστησε τους παρακάτω για 
την συμπαράστασή τους:

— Τους φιλάθλους.
— Το Υφυπουργείο Αθλητι­

σμού και την ΓΓΑ.
— Τον Νομάρχη, τον Δήμαρ 

χο και τις τοπικές Αρχές.
— Τον Τύπο και τους αθλητι- 

ικογράφους του· Ηοακλείσυ.
— Τους συνεργάτες και συμπα 

ραστάτες και όλους εκείνους που 
αγωνίσθήκαν πριν από την σημε 
ρινιή Διοίκηση,.

— Τα μέλη του απελθόντος 
Δ.Σ.

— Τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ και 
τον Σύνδεσμο Φίλων ΟΦΗ.

— Τους με·γολοιμετόχους κ.κ. 
Σαρρή, Σινιατσάικη και Μυριοκε- 
φαλιτάκη.

— Τις Μινωικές Γραμμές.
— Όλους εκείνους που τυχόν 

λησμόνησε νά άναφέρειι.
ΣΤΗ συνέχεια μίλησαν οι κ.κ. 

Μ υ ρι οκεφ αλίτάκ η ς, Κι αγιαιδάκης, 
Λυγερός, Σερέπετσης, Καραταρά

κης.
ΤΗΡΗΣΗ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ 
ΣΙΓΗ

ΣΤΗ διάρκεια της συνέλευσης 
τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη 
μνήμη του Παύλου Βαρδινογιάν 
νη.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΤΟΥ κ. ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
ΣΤΗ Συνέλευση έστειλε τηλε- 

γρέιφημα ο κ. Δουλουφάκης στο 
οποίο ανέφερε ότι για επάγγελμά 
τικούς λόγους δεν μπόρεσε να 
παραστεί και συγχαίρει τους με 
τάχους, την Διοίικήση, τον προ 
πονητή και τους ποδοσφαιριστές 
για την κατάκτηιση του Κυπέλ­
λου.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΘΗΚΑΝ 
300.000 ΔΡΧ.

ιΜίΕΤΑ από πρόταση του κ. Π. 
Μιυριόκεφαλιτάικη οι παρισιτάμε 
ναι στη Συνέλευση πρόσφεριαν, 
συνολικά το ποσόν των 300.000 
δρχ. το οποίο Θα· δοθεί για τις 
ανάγκες της Ακαδημίας Ποδο­
σφαίρου του Εραόιτ. ΟΦΗ, το 
οποία — όπως αναιφέριθηικε στη 
Γ.Σ. — λειτουργεί κατά τρόπο υ 
ποίδειγιματιικό.

ΑΠΟΚΤΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΑΤΕΜΤΖΗΣ

ΧΘΕΣ το μεσηιμέρ'ΐ αποκτήθη 
κε από τον ΟΦΗ ο ποδοσφσκρι- 
στής του Ηροδότου Μανώλης 
Πατΐμτζής. Ο παίκτης υπέγραψε 
επαγγελματικό συμβόλαιο διάρ­
κειας πέντε ετών. Για την παρα 
χώρηση ο Ηρόδοτος εισέπραξε 
2,5 εκατομ. δρχ. .ενώ στον παί 
κτη δοθήκαν 500.000 δρχ.

ΣΤΟΝ Ηρόδοτο έμεινε για ένα 
ακόμη' χρόνο ο τεριμόταφύλακας 
Χανιωτάκης — που ανήκει στον 
ΟΦΗ — ενώ υπάρχε'ΐ περίπτωση 
να παραχωρηθεί και ο Καρυιπί- 
δης.

ΧΘΕΣ το μεσηιμέρ'ΐ — ώρα Ελ 
λάιδας — τηλεφώνησε από την 
Χιλή ο Ισης, ο οποίος είπε ότι οι 
ιπαράγαντ.ες της «Κόλο - Κόλα» 
δεν επεκοινώνηισαν με τον ΟΦΗ 
γιατί ο υπό μεταγραφή παίκτης 
Βέρα βρίσκεται με την Βθνιική 
Χιλής στην Αργεντινή. Αργά χθες 
το βράδυ ο Ιισης επρόκειτο να 
έλθει και πάλι σε επαφή με τον 
ΟΦΗ αφού προηγουμένως θα εί­
χε συνάιντήση με τους αρμόδι­
ους της Χιλιανής ομάδας.

ΣΤΟ μεταξύ χθες πήγε στα Χα 
νιά ο βοηθός προπονητή του Ο. 
Φ.Η. κ. Αρ. Βασιλείου ο οποίος 
πήρε όλα τα απαρα'ίτητα ένΥρα 
φα, υπογραφές κλπ. για την ορι 
στικοιποιίηιση της μεταγραφής 
του 'ΒουγιΐΌυικαλάικη. Επίσης φρό 
ντισε και εκδόθηκε διαβατιήμιο 
του παίκτη, αφού θα πάει στη 
Γερμανία για την προετοιμασία.

Σώτος Παιδάκης.

από προχθές το βράδυ, κατέ- 
ληξαιν χθες το πρωί σε συμφω­
νία για το πακέτο των αγρο­
τικών τιμών 1987 . 88, με βά­
ση τις κατευθύνσεις του Ευρω­
παϊκού Συμβουλίου που πραγ­
ματοποιήθηκε την Δευτέρα και 
την Τρίτη στις Βρυξέλλες.

Από ελληνικής' πλευράς, δή­
λωσε ο υπουργός Γεωργίας κ. 
Γιάννης Ποττάκης, επεδιώξαμε 
κα ιπετύχαμε ρυθμίσεις, που 
με τις παρούσες συνθήκες α­
ποτελούν ένα άριστο συνδυα­
σμό. Οι ρυθμίσεις αυτές, χω­
ρίς να προκαλούν πληθωριστι­
κές πιέσεις, ενισχύουν την εγ­
χώρια παραγωγή και την αντα. 
γωνιστικότητα των προϊόντων 
μας στις ξένες αγορές. Εξάλ. 
λου, αυξάνουν σημαντικά τις 
χρηματικές εισροές στη χώρα 
μας από το Γεωργικό Ταμείο 
(ΦΕΟΓΚΑ). Εάν το 1985 σττά- 
σαμε το φράγμα του 1 δισ. 
Ε.Ν.Μ. ττου εισέιτραττε μέχρι 
τότε η Ελλάδα, το 1987, τό­
νισε ο κ. Ποττάκης, θα σττά- 
σουμε το φράγμα του 1,5 δισ. 
Ε.Ν.Μ. εισπράξεων από το ίδιο 
Ταμείο.

Συγκεκριμένα, υπολογίζεται 
οτι από το πακέτο των αγρο­
τικών τιμών η Ελλάδα θα εισ- 
πράξει περισσότερα από 200

από το συμβούλιο υπουργών 
Γεωργίας καλύπτει σε γενικές 
γραμμές τον υπολογιζόμενο 
(για το τέλος του 1987) πληθω 
ρισμό στην Ελλάδα. Σύμφωνα 
με εκτιμήσεις της ευρωπαϊκής

επιτροπής η μέση δραχμική αυ 
ξηση των γεωργικών τιμών για 
τους Ελληνες αγρότες θα είναι 
της τάξης του 13,3ο) ο με προ 
βλεπομενο πληθωρισμό στο ί 
διό χρονικό διάστημά 13,5ο)ο.

Την Κυριακή το πρωί

ΦΙΛΕΙΡΗΝΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ
ΤΗΣ ΕΔΥΕΗ ΣΕ ΧΩΡΙΑ

Μπορούν να συμμετέχουν Ηρακλειώτες
Φιλειρηνική εξόρμηση σε χω­

ριά του νομού διοργσνώνει την 
Κυριακή η Επιτροπή Διεθνούς 
Ύφεσης και Ειρήνης Ηρα­
κλείου. Στόχος της εξόρμησης 
είναι να έλθει η Επιτροπή σε 
επαφή με τον κόσμο, να συζη­
τήσει μαζί του για την Ειρή­
νη. Τα κλιμάκια της ΕΔΥΕΗ 
θα περάσουν απ’ τα χωριά Γά- 
ζι, Τύλισσος, Γωνιές, Αστυ- 
ράκι, Σείσαρχα και Ανώγεια.

Στην εξόρμηση μπορούν να 
πάρουν μέρος όποιοι Ηρακλει­
ώτες θέλουν. Πούλμαν θα ξεκι-

νήσουν στις 9 π.μ. την Κυρία, 
κή έξω από το Αρχαιολογικό 
Μουσείο. Τα έξοδα συμμετοχής 
Φθάνουν τις 700 δραχμές.

Η φιλειρηνική εξόρμηση γί. 
νεται μετά και την τελευταία 
όξυνση των σχέσεων της χώ­
ρας μας με τις Η.Π.Α., στη 
διάρκεια της οποίας οι Αμε­
ρικανοί κατηγόρησαν την Ελ. 
λάδα ότι είναι «άντρο τρομο­
κρατικών οργανώσεων»...

«Οι ενέργειες αυτές συνι. 
στούν απροκάλυπτη επέμβαση 
στα εσωτερικά μας, με σκοπό

ΔΥΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

να μας εκβιάσουν, για να 
χτούμε την παραμονή των 
σεών τους στη χώρα μας», 
νίζεται σε ανακοίνωση 
ΕΔΥΕΗ.

δε- 
6ά-
το- 
της

εκατ. Ε.Ν.Μ. 
σα έπαιρνε

επιπλέον από ό-
μέχρι τώρα.

το ύψος της κοινοτικής
ενώ 

συν-
δραμής για την αποκατάστα­
ση των καταστροφών της ελλη­
νικής γεωργίας από την κακο­
καιρία δεν μπορεί ακόμη να υ­
πολογιστεί.

Τα βασικά σημεία του πα­
κέτου των τιμών για την Ελλά­
δα είναι:
• Ενα νέο θεσμικό πλαίσιο 

για τις ισοτιμίες και τα αγρο- 
νομισματικά, με το οποίο κα­
θίσταται δυνατό να διπλασια­
στούν και τετραπλασιαστούν 
οι τιμές σε ορισμένα αγροτικά 
προϊόντα.
• Αυξήσεις τιμών σε ορι­

σμένα ελληνικά αγροτικά προϊ 
όντα, που είχε προτείνει η Ευ­
ρωπαϊκή Επιτροπή.

® Ενα ειδικό κεφάλαιο για 
την αποκατάσταση της ελληνι­
κής γεωργίας από τις καιρι­
κές καταστροφές που είχε υπο-

Σοβαρά τραυματίσθήικε ο Μενέ 
λαός Νικήτας 32 χρονών, κότοι 
ικος Πόμιπιας όταν το φορτηγό 
πόυ οδηνούσε ξέιφυγε απ' την π ο 
ρείά του .και σνατοάπηκε στον 
επαρχιακό δρόμο Καπαριανών — 
Ζσρσύ. Ελαφρά τραυματίστηκε, 
στο ίδιο ατύχημα η 33χρσνη Ε­
λένη Σφαικιανά'κη που1 επέβαιινε 
στο αυΤοίκίνητο.

«1Ο ελληνικός λαός, όμως, 
μήτε τρομοκρατείται, μήτε εκ. 
βιάζεται, τόχει αποδείξει πολ­
λές Φορές, και ούτε δέχεται 
να παζαρέψει την εθνική τον 
ανεξαρτησία με οποιοδήποτε 
αντάλλαγμα. Οι βάσεις πρέπει 
να φύγουν με τη λήξη της συμ. 
ψωνίας του 1983, δηλαδή στο 
τέλος του 1988».

ΜΙΑ ΩΡΑ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

στεί τον φετινό χειμώνα. 
ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ

Ο ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ
Οι τιμές για τα αγροτικά 

ιόντα που αποφασιστηκαν
προ 
σή-

μέρα το πρωί στις Βρυξέλλες

Τα συμπεράσματα οπό τπν Οιεζογωγπ 
του Εφηβικού ΠρωτοΟΛήματος Μπόοκετ

ΟΑΔΥΚ
Οργανισμός Αναπτύξεως
Δυτικής Κρήτης
Πλατ. 1866 καιι Κριιαρη

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Οργανι·σμιός Αναπτύξεως Δυ

ΤΟ Πανελλήνιο Εφηβικό πρα> 
τάθλημα που έγινε στην πόλη 
,μας από τις 21—25 Ιουνίου α 
ποτελεί πια παρελθόν, για τους 
φίλους του Μπάσικετ.

Ηταν ένμ πρωτάθλημά που α 
πό οργανωτικής πλευράς ήταν
τέλειο ενώ από 
πλευράς κυμάνθηκε 
έως καλά επίπεδα.

Πολλές ήταν οι

αγωνίστίκής 
από μέτρια

κατέπληξαν 
τους και την 
χαν (ΠΑΟΚ, 
μα).

Ομως από

ομάδες που
από την απόδοση 
οργάνωση που ei 

Πανιώνιος Δρά

αυτό το πρωτάθ

90ο) ο αυτά που είναι Οι δυνα 
μεις αυτές είναι οι προπονητές 
οι παράγοντες οι παίκτες και 
η οργάνωση των σωματείων. 
Πρέπει αυτοί να δραστηριοποι 
ηθούν πολύ. Πάντως το Πανευ 
ρωπαικό και αυτό το Πανελλή 
νιο το ερέθισμα που έδωσε σ 
όλους: που ασχολούνται με το 
μπάσκβτ ήταν ιδιαίτερα έντονο 
και πρέπει την ευκαιρία αυτή 
να την αξιοποιήσουμε κατάλλη 
λα όλοι μας» Τελειώνοντας ο 
κ. Αμανάκης ευχαρίστησε τους 
τοπικούς διαιτητές για την προ

λημα κάτι πρέπει να μείνει
στους παίκτες 
ράγονΤες και

προπονητές πα 
φιλάθλους του

σφορά τους.
Κανάκης: «Η 

χε πολύ αν και 
που δούλεψαν

οργάνωση πέτυ 
τα λίγα άτομα 

για αυτήν προε

ΠΟΛΛΕΣ απόψεις ακούΐστηίκαν.νια την προχθεσινόίβράδυνη συ 
γκέντρωιση της NjE. του ΠΑΣΟΚ στηιν Οαση με ομιλητή τον κ. 
Ακη Τσοχατζόιπουλο μέλίος του Εκτελεστικού Γραφΐίοο κάταγμά 
φω την πλέον επώνυμη ιπου ακούστηκε από την βουλευτή κ. Μα 
ρία Κυιπριωτάικη, «Νομίζω είπε η κ. Κυπριωτάικη· ότι ουσιαοτιτό 
τεριες .είναι οι αντίστοιχες συγικεντρώσεις που γίνονται στα χω 
ριά». Καιι γ'ια να μην υπάρξει παρεξήγηση διευκρινίζω ότι η παρα 
τήρηση της ικ. Κυπριιωτάκη ιμε την οποία συμφώνησαν πολλοί, α­
φορούσε την διαδιικασία και· τις ερωτήσεις που ακούστηκαν και 
όχι φυσιικό το περιεχόμενο της ομιλίας για την οποία τα σχόλια 
ήταν θετικό.

ΔΕΝ έφτανε η περΊπέιτιεια του νέου Περιφερειάρχη για την ανεύ 
ρεση κατάλληλου οιικιήματος για στέγη της Περιφέρειας. Τώρα ο 
άνθρωπος αντιμετωπίζει ποόβλημα αφού κινδυνεύει να μείνει χω 
ρίς υπηρεσιακό συτακίνητο. Τι το παράξενο δηλαδή αν όντας Πε 
ριφιερειάρχης τον'δούμε ξαφνικά τον κ. Λουκάικη, να κάνει ώτο- 
στοπ στον δρόμο; Είπαμε ότι στην Ελλάδα όλα μπορούν να συμ 
βσύν, γιατί όχι κι αυτό.

-4-----★------►
ΘΑ θελαν πολλοί να πάνε στην Περιφέρεια μια κι ο λόγος γι’ 

αυτήν. Το υποψιάζομαι ικαι το βλέπω στην ματιά τους. Τη να γί 
νει όμως, δεν γίνονται όλα στην ζωή.

.*------*-----
ΕΚΤΟΣ αίπό την παρουσία1 του ιαπόψε στην συνεστίαση της 

Ν.Ε. στο Κέντρο' «Κουφαλίτης» ο Πρόεδρος της Νέας Δπιμοκρα 
Τίας κ. Μη,τσοτσΧης Θα εκφωνήσει και λόγο. Το περιεχόμενο φυσι 
κά δεν το γνωρίζω αν καιι υποθέτω ότι θα ζητήσει και πάλι εκλο 
γές. ΛειΠτόυέρειες όμως και κους - κους στο μεθαυριανό φύλλο, 
■αφού έί ναιι μάλλον Βέιβαιο ότι θα μάθω. Και με την ευκαιρία η πρό 
ακληση για την συνιεάτίαση είναι 3000 δρχ.

ΣΕ ένα μήνα υποθέτω1 ότι θα. καταπλεύσει στο λιμάνι μας το 
νέο απόκτημα των «ιΜΙινωιιικών Γραμμών» το «Κινγκ Μίνως» δηλα­
δή. Το πλώτό ανά'κτοιρο αναχωρεί σήμερα από την Ιαπωνία μετά 
την υπογραφή των σχετιϊκών Συμβολαίων.

Από το Πολιτιστικό Κέντρο του ΟΤΕ

“ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΣΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ,, ΑΠΟΨΕ

Κρητικού Μπάσκετ για να ανέ 
βει το επίπεδο. Τι είναι όμως 
αυτά) Πως πρέπει να αξιοποιει 
'θεί; Ποιο είναι το μέλλον του 
Κρητικού μπάσκετ μβτά από αυ 
τό το πανελλήνιο πρωτάθλημά 
και το 25ο Πανευρωπαϊκό πρω 
τάθληιμά που έγι νε ποο 15 η με 
ρών στην Αθήνα;

'Σ αυτά τα ερωτήματα μας α 
παντούν δυο άνθρωποι που εί 
δαν όλα τα παιγνίδια του Πα 
νελληνιου Πρωτ. Αυτοί είναι ο 
πρόεδρος της ΕΚΑΣΚ κ. Αμα 
νάκης; και ο περιφερειακός προ 
πονητής κ. Κανάκης.

Αμανάκης: «Βασικό συμπέρα 
σμα που προέκυψε από αυτό 
το Πανελλήνιο πρωτάθλημά ei 
ναι ότι η Κρήτη: και ιδιαίτερα 
το Ηράκλειο έχει τις δυνατότη 
τες να αναλάίβει μεγαλύτερες δι 
οργανώσεις.

Οι αγώνες αυτοί εκτός από 
το αγωνιστικό τους ενδιαφέρον 
είχαν και πολιτιστικό. Το μπά 
σκετ που παίκτηκβ ήταν μέτριο 
και αυτό1 οφείλεται ότι οι άγω 
νες έγιναν μετά τις εξετάσεις 
των σχολείων και δεν είχε γί 
νει καλή προετοιμασία. Επίσης 
το σύστημα επιλογής των ομά 
δων για την Τελική φάση στε 
ρεϊ το δικαίωμα σε ομάδες κα 
λύτερες να συμμετάσχουν, και 
ακόμα, ο στόχος της κάθε ομά 
δας είναι να πάρει την πρώτη 
θέση, για να μπουν οι αθλητές 
της στην Γυμναστική ακαδημί 
α. Γι αυτό πιστεύω ότι ο θε 
σμός .αυτός πρέπει να βελτιωθεί 
Επίσης παρατήρησα ότι στην 
άμυνα δεν παίκτηκε μαν —του 
—μαν αλλά διάφορα άλλα συ 
σχήματα αμύνης που αυτό έχει 
σαν αποτέλεσμα να μην προσ 
φέρει θέαμα, αλλά και υπήρχε 
ακόμα, έλλειψη ενός μεγάλου 
παίκτη. Παλαιότερα είχαμε φα 
σουλα Ρωμανίδη κλπ Στην Κρή 
τγ· γενικά δόθηκε ένας .'οοβλη 
ματισμός ο οποίος κατά πόσο

τοιμαστηκαν σε πολύ λίγο χρο 
νικά' διάστημά. Αυτό δεν είναι 
γνώμη ιμόνο δική μας αλλά και 
των ξένων αποστολών. Ετσι η 
Κρήτη (βάζει υποθήκη για να α

ναλάβει κι άλλβς μεγάλες διορ 
γανώσεις. Γενικά το .μπάσκετ 
που ιπαίκτηκε ήταν καλό. Αν 
θέλουμε να το συγκρίνουμε με 
το κρητίκό μπάσκετ το επίπεδο 
ήταν σαφώς καλύτερο. Κατά 
την γνώμη μου η ομαδα της 
Δράμας ήταν η πιο πληρέστε 
ρη, ενώ η Αθήνα και η Θεσσα 
λονίκη βίχαν μόνο II—3 μεγά 
λα ονόματα, και στηριζόταν σ 
αυτά, Οι Κρητικοί μπασκεμπο 
λίστες με το ερέθισμα που πή 
ραν από το πανευρωπαϊκό πρω 
τάθλημα και από αυτό το πάνε 
λλήνιο πρέπει να αυξήσουν της 
προσπάθειες τους για να βελτι 
ωθούν) πιο πολύ. Αυτό βέβαια 
θα γίνει αν και οι προπονητές 
μεταφέρουν σ αυτούς _υτά που 
είδαν. Αν αυτό επιτύχει φυσικά 
φέτος θα δούμο πολύ καλύτερο 
μπάσκετ στην Κράτη».

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΙΙΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
ΤΟΥΣ κ.κ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ j [

; Για την ερχόμενη τουριστική περίοδο διαθέτομε επιπλωμέ- 'ι
να διαμερίσματα, μέσα στο λιμάνι του Σεισίου, δίπλα στη '[

> θάλασσα. Στον ίδιο χώρο υπάρχουν εστιατόριο, Μπαρ κλπ. ι[
! βοηθ. χώροι. < [

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στα τηλέφωνα /
J 285296, 284507,254997,254515. <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το νέο τηλέφωνο, της

COMPUTER LINK
είναι: 284-747

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ 
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ 

Ιταλικής προελεύσεως. 
Πώληση μόνο χονδρική. 
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

τικής Κρήτης .προκηρύσσει Δημό 
σιο Μιειοδοτικό διιαγωνΐόυό με 
σφραγισμένιες προσφορές και συ 
μπλήρωιση Τι:μολογίου, με έλεγχο 
ομαλότητα.ς των πρ-οσφερομένων 
τιμών για την κατασκευή του έρ 
γου «Ερευνητικές και παραιγωνι 
κές Γεωτρήοεις για την ανάπτυξη 
των υδατικών πόρων Νομού Ρε 
θύρνου I» σύμφωνα με τις δια 
τάξεις του Νόμου 1418)84 «Δη 
μόσια έργα και ρυθμίσεις συνα­
φών θεμάτων» και του εκτελεστι 
κού αυτού ΙΠ.Δ. 609)85.

Ο προ υ’πιολογιισμός κατά τη 
μελέτη είναι σαράντα πέντε εκα 
τομιμύρια πεντακόσιες χιλιάδες 
δρχ. (45.500.000).

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
15 Ιίθυλίο·υ 1987 ηιμέρα Τετάρτη: 
και ώρα 11.00 π.μ. (Λήξη επιΐδό 
σεως προσφορών) στα γραφεία 
του Οργανισμού Αναπτύξεως Δυ 
τικής Κρήτης στο Ρέθυμνο, Λεω 
φάρος Κουντουριώτη 140, Ρίέθυ 
μνο, τηλ. 0831 - 27501.

Στη δημοπρασία' γίνονται δε­
κτές εξειδικευμένες εργοληιπτικές 
επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ, α) για έργα γεωτρήσεων 
Β’ και άνω τάξεως, ιβ) για έργα 
υδραυλικά Β' και άνω τάξεως με 
υποχρεωτΐκιή συνεργασία γεωλό­
γου, γ) ικάταχοΊ 'εργοληπτικών 
πτυχίων ΜΕΚ Β' τάξεως και 
άνω για έργα γεωτρήσεων που 
ιθαι πληρούν τους όρους του άρ­
θρου 7 παρ. 7.1.1. ε, στ, ζ, η 
της διακήρυξης. 1

(Κύριος του έργου είναι ο Ορ­
γανισμός Αναπτύξεως Δυτικής 
Κρήτης.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια 
γωνισμό ορίζεται σε 910.000 
Ιδρχ. δηλ. 2ο) ο του προ'υ'πολο 
γιισμού της μελέτης του έργου και 
θα απευθύνεται στον Οργανισμό 
Αναπτύξεως Δυτικής Κρήτης.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα γραφεία του Οργανισμού Α- 
ναιπτύξεως Δυτικής Κρήτης τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο 
Ρέθυμνο, Λεωφόροβ Κουντσυριώ

Συνέχεια από την 1η σ«λ. 
τρομοκρατία, το εργατικό κί­
νημα πρέπει να επαγρυπνεί 
για να περ(φρουρήσει τις κα­
τακτήσεις του και τους νέους 
θεσμούς.

Και το 1947 — κατέληξε ο 
πρόεδρος του Ε.Κ.Η. — που το 
εργατικό κίνημα ήταν στην 
πρωτοπορία για την περιφρού­
ρηση της δημοκρατίας στον τό. 
πο μας, κτυπήθηκε από «σκο. 
τεινές δυνάμεις» — όπως και 
σήμερα — με την δολοφονία 
του τότε γεν. γραμματέα της 
ΓΣΕΕ Παπαρήγα».
• Σε ανακοίνωση των εργα­

ζομένων στον ΟΤΕ Ηρακλείου 
υπογραμμίζεται:

«Εμείς οι εργαζόμενοι στον 
Ο.Τ.Ε. Ηρακλείου καταγγέλου- 
με την απαράδεχτη τρομοκρα­
τική και προβοκατόρικη ενέρ­
γεια ενάντια στον πρόεδρο της 
Γ.Σ.Ε.Ε., που στην ουσία θί­
γει την εργατική τάξη και την 
δημοκρατία της χώρας, σε μια 
περίοδο που η εργατική τάξη 
οργανώνει αγώνες και διεκδι­
κήσεις. Αυτές οι ενέργειες εί­
ναι μακριά από κάθε έννοια α­
γώνων και διεκδικήσεων της 
εργατικής τάξης. Καλούμε ό­
λους τους εργαζόμενους να εκ- 
φράσουν την αντίθεσή τους σε 
τέτοιες ενέργειες με την αγω­
νιστική τους παρουσία σε κά­
θε συνδικαλιστική κινητοποίη­
ση».

* Εξ 
σκάλων

άλλου ο Σύλλογος Δα- 
και Νηπιαγωγών Νο-

μού Ηρακλείου, διερμηνεύοντας 
τα αισθήματα 1400 δασκάλων 
και νηπιαγωγών, καταδικάζει 
την δολοφονική απόπειρα κατά 
του προέδρου της Γ.Σ.Ε.Ε. κ. 
Γ. Ραυτόπουλου. Η προβοκατό­
ρικη αυτή ενέργεια στρέφεται 
ενάντια στους αγώνες του ερ­
γατικού και συνδικαλιστικού 
κινήματος.

Με τη λήξη των μαθημάτων 
χορωδιακής μουσικής του Πολι­
τιστικού Κέντρου ΟΤΕ διοργανώ 
ΥεΤαιΐ απόψε στις 9 στην αίθου 
σα πολλαπλής χρήσης του κέν­
τρου εκίδήλωίση με θέμα «Μούσι 
κό ταξίδι στην ποίηση».

Στην εκδήλωση παίρνουν μέ­
ρος:

— Η χορώδία Εργαζομένων 
του Πολιτ. Κέντρου με 'Δ)ντή 
τον μαέστρο κ. Μίνω Σωμαράκη 
και η «Μικρή Ορχήστρα Εργαζο 
ιμένων» του 'Πολιτιστικού Κέ­
ντρου στην οποία συμμετέχουν:

Βαγγέλης Σομαράκης, πιάνο. 
'Μανόλης Στυλιιαγάκης, κρουστά. 
ΐΜηνάς Τσμιωλάκηις, ακουστική κι 
ιθάρα. Μίνως Σωμαράκης, κλασι­
κή κιθάρα.

Είναι μια εκδήλωση που έχουν

ετοιμάσει με μεράκι οι φίλοι ης 
Χαρωδιακής'καίορχηστρικής μου. 
όικής και το Δισικ. Συμβούλιο, 
πρόκειίμένου να δοθεί η ε·υίκα*ρία 
και σε σας να διαπιστώσετε τις 
πολλα'πλές δυνατότητες που έ­
χουν οι εργαζόμενοι για ποιοτική 
ενασχόληση' στον ελεύθερο χρό 
να τους, συμμετέχοντας στα. ει­
δικά προγράμματα του Πολιτι­
στικού Κέντρου.

Τα μαθήματα Χορωδιίαικής μου 
σικής προβλέπετα'ΐ να αρχίσουν 
και πάλι στις 15 Σεπτεμβρίου.

θα αξιοποιηθεί είναι
που θα το δούμε

ζήτημα
στο μίλΛον.

Πιστεύω πάντως ότι δεν υπάρ 
χουν οι δυνάμεις αυτές που θα 
το αξιοποιήσουν κατά 80ο)ο—

τη 140, (74 100), τηλ. 
27501.

Χανιά 25-6-1987 
Ο Γεν. Διευθυντής
Αλεξ. Τζατζανης

ΑΡΙΑΔΝΗ
Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 Ιουλίου

Σεβόμεθα το ΒενιξέλείΌ Νοσοκομεϊο, τους αρρώστους, 

τους Ιατρούς, μα και τους περίοικους.

Με αυστηρό έλεγχο στον ήχο και στην ένταση.

Η Διεύθυνση.

0831 -

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του με αριθμό 52)1987 προγράμ 
ματος πλειστηριασμού ηλεκτρονι 
ικής ζυγαριάς εμιέναι της δικαστι 
κής επ μελήτριας του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Ειρήνης Βιελη^ 
βασάκηι.

Την 8ηι Ιούλη 1987 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρο 12—,2 μ.μ. μπρο 
στά στη Συμβολαιονράιφο Ηρα- 
ικλείου κ. Ελευθερίας Πλα'Γνιώτη 
- Δουλνεράκη στον προθάλαμο 
της αίθουσας συνεδριάσεων του 
Δηιμοτικού Συμβουλίου' Ηρακλεϊ 
ου, στον Α' όροφο του Δήμαρ 
'χείου Ηρακλείου και στις οδούς 
Αγίου Τίτου και 25ης Αυγού- 
στου, θα γίνει: δημόσιος αναγκα 
στικός πλειστηρΊασμός του εξής 
κινητού της οφειλέτιδας εταιρεί 
ας ανώνυμης που έδρεύει στο Η­
ράκλειό' με την επωνυμία «ΨΗ- 

I ΛΟΡΕΙΤΗΣ Α.Ε.» νόμιμα εκπρο- 
σωιπούμενης, με επίσπευση της 
εδρεύουσας στο Ηράκλειο οιμόρ 
ρυθμης εμπορικής εταιρείας με 
τη ν επωνυμία «Β. Λουδιανός και 
Σία ΟΕΕ» νόμιμα' εκπροσωπούμε 
νης, δηλαδή: Μια ηλεκτρονική ζυ 
γαρίά τύπου TEC DIGITAL OOM 
PUTIING SCALE SL 39 αξίας 
1'50.000 δρχ. Πρώτη προσφορά 
για την έναρξή του πλειστηρια- 
σμού ορίζεται το ποσό των δρχ. 
75.000 που αποτελεί το μισό 
της εκτιμηιθείσας αξίας του καΤα- 
σχεμένου κινητού. Αυτό κατα- 
σχέθήκε την 28η Μάη 1987 με 
την με αριθμό 47 έκθεσή μου α­
ναγκαστικής κατάσχεσης και προς 
εκτέλεση της με αριθμό 110)1987 
απόφασης του Ειρηνοδιικείου Η­
ρακλείου και της από 13J5-1987 
κοινοπαιηθείσας οπλής επιταγής 
για την κσταιβολή από αυτήν του 
ποσού των δρχ. 78.086 αίπό το 
οποίο οι 50.238 δρχ. είναι το κε 
φύλα ίο και οι 27.848 δρχ. είναι 
πρόσθετα' τέλη, πλέον τόκων και 
εξόδων εκτέλεσης. Προσκαλούν- 
ταιι όσοι θέλουν να γίνουν αγο 
ρασΥές να προσέλθουν ικαι να 
πλειοδοτήσουν μπροστά στην υ­
πάλληλο του πλειστηριασμού 
στον τόπο και το χρόνο που θα 
γίνει αυτός.

Ηράκλειο· 30-6-1987 
Η επί της εκτέλεσης Δικ. Επιμελή 
τρία

Ειρήνη Βεληβ'άσάκη

(ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΠΏΝ ΔΕΚΑ 
ΣΥΐΝ)ΒΜΌΣ ΑΠΏΝ ΔΕΚΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Ο Συν)σμός Αγίων Δέκα ενδισ 
φέρεται να προμηθευτεί ένα Συγ ΐ 
κρότημα Ελαιοτριβείου για την : 
εξυπηρέτηση των Συνεταίρων 
του.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στον Συνίσμό Αγ. 
Δέκα.

Αγ. Δέκα 30-6-87
Ο Πρόεδρος του Συν)σμού 

Ευάγ. Δαριβιανάκης
1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-7-87

Ν. Υόρικης 132,837 138,314
Δ. Γερμανίας 72,896 75,902
Γαλλίας 22,®85 22,987
Αγγλίας 215,641 224,533
(Ελβετίας 88,827 92,453
Ολλανδίας 64,897 67,567
Ιταλίας 100 μ. 10,087 10,503
Δανίας 19,298 20,092
Αυστρίας 10,398 10,825
Σουηδίάς 20,908 21,768
Νορβηγίας 19,922 20,742

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΑΝΔΡΕΑΣ Ο ΚΡΗΤΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφε,

Σου γνωρίζομε ότι εφέτος η 
Εορτή του Σωματείου μας (4 
Ιουλίου) θα γίνει εις το χωριό 
Αγιος Βλάσσης Τεμένους όπου 
εορίσκεται καί ο Ναό.ς του Α 
γιου Ανδρέα Κρήτης.

Ο Εσπερινός (3 ίουλίου) θα 
αρχίσει στις 7 η ωρα και ημέρα 
Παρασκευή και ο Ορθρος — Θ 
Λειτουργία στις 7 η ωρα το 
πρωί του Σαββάτου.

Σε παρακαλούμε θερμά να τι 
ρήσεις την Εορτή του Αγίου Α 
νδρέου Κρήτης προστάτη του 
Σωματείου μιας καί να συνδρά­
μεις σ αυτήν.

Με συναδελφ χαιρετισμούς 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

EL GRECO TOURS

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΛΑΣΗΘΙ

Την Τρίτη 7)7)87 το ΚΑΠΗ 
Αγίου Δηιμητρίου θα πραγματο 
ποιήσει εκδρομή στο Οροπέδιο 
του Λασηθίου. Θα συμμετέχουν. 
Γ5Ο μέλη και η, αναχώρηση 'θα 
γίνει στις 7.00 π.μ. από το Κέν 
τρο.

Οι εγγραφές ολοκληρώνονται 
αυτή τη βδομάδα.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΡίΙΚΥΚΛΩΝ 
ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΧ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σωματείου Τρικύκλων, κ. Αυτό 
κινήτων, ΔΧ Νομού Ηρακλείου 
καλεί τα μέλη τού σε Γενική 
Συνέλευση' στις 5—Ί—87 και ώ 
ρα 9π.μ. εις την αίθουσα' του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι 
κού Επιμελητηρίου επι της ο 
δσύ Ζωγράφου αρ. 13 δια θέμα 
τα που αφορούν τον κλάδο. Ε 
νημέρωσης από τον πρόεδρο α 
πό τις επαφές που εί^αν με 
τους υπουργούς Μεταφορών 
και τον1 υπουργό οικονομικών 
για θέματα που αφορούν τον 
κλάδο και άλλα πολλά που μας 
αφορούν.

Η προσέλευσης όλων είναι 
υποχρεωτική' λόγω, της σοβαρό 
τητας των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
ΕΜ ΜΑΝΑιΒΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας
I. ΚΑΛΛΟΓΕΡΑΚΗΣ

1—3

στις 3 αυγουστου........... 
εκδρομή: Κωνσταντινούπολη σμύρνη 

έφεσσος - πέργαμος - αιβαλί

πληροφορίες - έγγραφες: 
πρακτορείο EL GRECO 
πλ.άγιου δημητριου τηλ.220 536

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Απολαύστε τις διακοπές σας και τη θάλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεία α’ Ελλάς

Γ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ
Κόμβος Γιόφυρο — Τηλ. 250844

Riits
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
• Κάθε 30 ενοικιάσεις βιντεοκασετών ένα θαυμάσιο 
και ακριβό μπλουζάκι δώρο.
• Κάθε απόδειξη ενοικιάσεως βιντεοκασετών και μια 
πιθανότητα για το βεσπάκι που θα κληρωθεί στο τέ­
λος του χρόνου.
• Και όλα αυτά, μόνο με 100 δρχ. την ημέρα την βιν­
τεοκασέτα.

f VIDEO HITSJ: ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟ1ΟΤΗΤΟΣ ] >
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